RuneScape:Chat/Logs/26 January 2014

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:36 <RSChatBot> TyA: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 66 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
23:36 <Haidro> when do pics have to be in by ty
23:36 <TyA> 1 March
23:37 <Haidro> Oh I have forever to get one :D
23:37 <The Mol Man> lol
23:37 <The Mol Man> by ty
23:37 <Lil' Miss Rarity> I have figured out that it doesn't store cookie
23:37 <Lil' Miss Rarity> at least I think I have
23:37 <TyA> (yay)
23:38 <Spineweilder> hmm
23:39 <Lil' Miss Rarity> I think I may have found the problem...
23:40 <The Mol Man> ozzy r u at arma?
23:40 <Ozuzanna> yes
23:40 <Ozuzanna> i just killed it
23:40 <Ozuzanna> 1st time this trip
23:40 <The Mol Man> :c let's go tds
23:40 <Ozuzanna> no
23:40 <Ozuzanna> i g2g soon
23:40 <The Mol Man> yno
23:41 <The Mol Man> u butt
23:41 <Haidro> cook
23:41 <The Mol Man> me
23:42 <Ozuzanna> mol try arma
23:42 <The Mol Man> nah
23:42 <The Mol Man> imma kill kkril
23:44 <Ozuzanna> 45 law drop
23:44 <Ozuzanna> ffs
23:44 <The Mol Man> gg
23:44 <The Mol Man> I almost went into gwd without any super rests >.>
23:44 <The Mol Man> again
23:46 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
23:46 <Ozuzanna> lol
23:46 <Ozuzanna> super prayers ftw
23:47 <The Mol Man> not cost efficient
23:48 -!- BrenRS has left Special:Chat.
23:51 <Spineweilder> hmm
23:52 <Ozuzanna> wooooooooooo
23:52 <Ozuzanna> elite drop
23:52 <The Mol Man> i thought you were getting annoyed at them
23:53 <TyA> [[hydra pouch]]
23:53 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:53 <The Mol Man> fregglies :ɔ
23:54 <Ozuzanna> from the loot yeahg
23:54 <Ozuzanna> hi fergie
23:54 <Urbancowgurl777> hi
23:54 <TyA> fergles: you can give up on the best rsw 2014 family photo image, as I think I've already claimed it :P
23:54 <The Mol Man> I have*
23:54 <Urbancowgurl777> nu
23:55 <TyA>
23:55 <TyA> just you try to top dat
23:55 <Ozuzanna> warpriest of arma cape
23:55 <Urbancowgurl777>
23:55 <Dtm142> Oh boy...
23:55 <Ozuzanna> hot
23:55 <Dtm142> This is one of the problems on my next assignment:
23:55 <Dtm142> "Flip a coin 100 times and record the head/tail
23:55 <Dtm142> sequence. The purpose of this problem is for
23:55 <Dtm142> you to have a first hand feeling of random choi
23:55 <Dtm142> ce, so please do not make up the head or tail
23:55 <Dtm142> without flipping. It can be detected if it is made up. "
23:56 <Dtm142> (H)
23:56 <Urbancowgurl777> .
23:56 <Urbancowgurl777> lol
23:56 <TyA> make a computer program to do it for you
23:56 <Ozuzanna> or make it up
23:56 <The Mol Man> or just don't do it
23:56 <Dtm142> You can't make it up.
23:56 <Dtm142> There is a way to determine whether or not it's been made up.
23:56 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
23:56 <The Mol Man> no there isn't
23:56 <Dtm142> I don't know what it is, but there is an actual theorem.
23:57 <TyA> but it's random
23:57 <The Mol Man> that's a scare tactic
23:57 <Urbancowgurl777> i'm sure humans have a tendency to make a certain sequence accidentally
23:57 <Joeytje50>
23:57 <Joeytje50> cooool
23:58 <TyA> :[email protected]
23:58 <The Mol Man> wtf 400 coins
23:58 <The Mol Man> even worse
23:58 <The Mol Man> 296
23:58 <The Mol Man> fuck you kril
23:59 <TyA> If you stay on it for a while it will keep going for a while afterwards
23:59 <TyA> but I wub the circle
00:00 <Ozuzanna> some kid bragging about 73m in mod mark cc
00:00 <TonyBest100> Spin time!
00:00 <Urbancowgurl777> i would brag if i was that rich ):
00:00 <Urbancowgurl777> sorry tony but you're 7 seconds late
00:01 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
00:01 <Joeytje50> WOOHOO
00:01 <Joeytje50> EXTRA SPIN FOR THE WIN
00:01 <TonyBest100> It's only 7 seconds >.<
00:01 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
00:01 <The Mol Man> 73mildonalds
00:02 <Dtm142> (yelps) (spin) (spin) (spin)
00:02 <Dtm142> (I won
00:02 <TyA> my cash stack is only 14m :(
00:02 <Dtm142> (I won't be spinning tonight.  But best of luck to those of you who are)
00:02 <The Mol Man> cmon tya
00:02 <TonyBest100> mines 21m
00:02 <Dtm142> Mine is under 9M iirc
00:02 <The Mol Man> omfg tony
00:02 <The Mol Man> me too
00:02 <Urbancowgurl777> mine's 54m
00:03 <The Mol Man> i wasnted money on bonds for a stupid d chain :c
00:03 -!- HenDaBen has joined Special:Chat
00:03 <TyA> You should've gotten that with loyalty points <)<
00:03 <Ozuzanna> arma boots drop
00:03 <Ozuzanna> mol ujel
00:03 <The Mol Man> no
00:03 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[armadyl boots]] is 7,389,666 coins.
00:03 <TonyBest100> medium cash bag, 30 molten glass and small prismatic lamp
00:04 <TyA> 2 small cash bags and a super ranging potion (3)
00:04 <HenDaBen> How is the poll and featured image on the right side of the main page ? I cant get it there in my wiki :D
00:04 <Coelacanth0794> hi again
00:04 <Coelacanth0794> dinner is served
00:04 <TyA> [[Help:Main page tags]]
00:04 <HenDaBen> Ty
00:04 <TyA> damn
00:04 <TyA> wrong link
00:04 <Lil' Miss Rarity> Ty, what is a 503 error?
00:04 <TyA>
00:04 <HenDaBen> Wut
00:04 <HenDaBen> Lol
00:04 <The Mol Man> it's like a 404
00:05 <The Mol Man> but it's 99 worse
00:05 <TyA> service unavailable 
00:05 <TyA>
00:05 <Lil' Miss Rarity> So wiki logins aren't available ( ._.)
00:05 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:05 <HenDaBen> Error 420: weed found
00:05 <Ozuzanna> what
00:05 <Ozuzanna> ?
00:05 <Ozuzanna> ..
00:06 <TyA> I was able to login via the api
00:06 <Lil' Miss Rarity> tybot is recieving a 503
00:08 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
00:08 <A Level 2 Cow> heyeveryone
00:08 <A Level 2 Cow> Myspacebarisbroen
00:08 <A Level 2 Cow> broken
00:08 <Urbancowgurl777> i have 2m bonus xp <.<
00:08 <A Level 2 Cow> Holycownipples
00:09 <TyA> /me tries
00:09 <Urbancowgurl777> um can you not
00:09 <TyA> er, I wasn't trying that
00:09 <TyA> /me was referring to Lil' Miss
00:09 <Urbancowgurl777> i wasn't referring to you
00:09 <Urbancowgurl777> ol
00:09 <Urbancowgurl777> lol*
00:11 <Ozuzanna> hmm
00:11 <Urbancowgurl777> achievement banners are so annoying ):
00:11 <Urbancowgurl777> i don't care about this level 4's achievements <.<
00:13 <Ozuzanna> no
00:13 <Urbancowgurl777> don't feel bad
00:13 <Urbancowgurl777> i bought mine for 30m
00:14 <A Level 2 Cow> Oh
00:14 <A Level 2 Cow> Thatssad
00:14 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:15 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
00:15 <TyA> Lik': Well that's neat. I dunno
00:15 <A Level 2 Cow> Wellatleastihaveanbgsandzgs
00:15 <Ozuzanna> use onscreen keyboard
00:15 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:16 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:16 <TonyBest100> Yeah, I ain't bothering to read sentences with no spaces.
00:16 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:16 <A Level 2 Cow> ok
00:16 <A Level 2 Cow> at.least.i.have.a.bgs.and.a.zgs
00:16 <Urbancowgurl777> we're not doing this
00:17 <Urbancowgurl777> use the on-screen keyboard or don't speak
00:17 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:17 <A Level 2 Cow> Wait_how_about_this?
00:17 <HenDaBen> Omg who knows me
00:17 <Spineweilder> hmm
00:17 <TyA> use the on screen keyboard
00:18 <HenDaBen> :D I have done lots of!
00:18 <Haidro> ha[[y australia
00:18 <A Level 2 Cow> Alright
00:18 <Haidro> happy*
00:18 <A Level 2 Cow> happy australia day
00:18 <A Level 2 Cow> yay
00:19 <Urbancowgurl777> if you do something stupid like that for attention again, i'll ban you
00:19 <TyA>
00:19 <TyA> (yay) I have edits
00:19 <Ozuzanna> forever sounds good @Ferg
00:19 <Haidro> Doesn't cook have like 2k
00:19 <Ozuzanna> considering it has happened before
00:19 <Haidro> I already warned cow that his next ban will be infinite
00:19 <TonyBest100> Oh yeah I almost forgot, a new Ruby PttP poll should be up now
00:19 <Urbancowgurl777> he's done it before?
00:19 <A Level 2 Cow> Wait  what am i doing wrong?
00:20 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
00:20 <Ozuzanna> i think he got banned before
00:20 <Ozuzanna> check his log
00:20 <TyA> ruby has 1 day and 9 hours left
00:20 <TonyBest100> Hmm, thought it would have been on now lol
00:20 <Haidro> He's been banned several times
00:20 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
00:20 <TonyBest100> Oh right, it's on the 27th lol
00:20 <Ozuzanna> per haidro
00:20 <Ozuzanna> for similar things
00:20 <Jlun2> eh?
00:20 <Urbancowgurl777> x6
00:20 <Jlun2> what happened?
00:20 <Haidro> nothing, yet
00:21 <Jlun2> anyways.....
00:21 <Jlun2> spine, are you freeish?
00:21 <A Level 2 Cow> What rules am I violating?
00:21 <Haidro> Check your chat ban log and you'll se
00:21 <Jlun2> @cow
00:21 <Jlun2>
00:21 <Jlun2> here you go
00:22 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 3x [[bond]] is 21,412,752 coins (7,137,584 coins each).
00:22 <Jlun2> hm......
00:22 <Urbancowgurl777> don't do it
00:22 <Urbancowgurl777> instead, invest in the fergie foundation of fun
00:22 <TonyBest100> lol
00:22 <Jr Mime> Dogecoins
00:22 <ChaoticShadow> i'll invest in the ge lol
00:23 <TonyBest100> Dear god, if I bought 3 bonds right now i'd be flat out broke!
00:23 <A Level 2 Cow> Wait so im trolling?
00:24 <Cook Me Plox> HenDaBen: do you want to make a shared image repo?
00:24 <Haidro> You were, yes
00:24 <A Level 2 Cow> I seriously wasnt trolling
00:25 <Urbancowgurl777> no using arguing it now
00:25 <Urbancowgurl777> i love my herblore cape, it makes me feel elite :3=
00:25 <Haidro> give it to me
00:25 <Haidro> you know my fave colour is green
00:25 <Urbancowgurl777> nu
00:25 <Urbancowgurl777> i earned dis
00:26 <Urbancowgurl777> green is also my favorite color
00:26 <A Level 2 Cow> Wow just wow
00:26 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
00:26 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
00:26 <Sojurnstrs> so we have possible images of the shield crew
00:26 <Urbancowgurl777> so are we all agreed on infinite next time
00:26 <Sojurnstrs> no confirm, it's buried in rs wiki cache
00:26 <Ozuzanna> yes
00:26 <Ozuzanna> i agree 100%
00:27 <HenDaBen> Cook me Pl0x sorry I was afk
00:27 <Urbancowgurl777> we don't use images from the cache
00:27 <Spineweilder> ^
00:27 <Spineweilder> unfortunately
00:27 <HenDaBen> What is a shared image repository
00:27 <Jlun2> yay bought my bonds
00:27 <Jr Mime> /me slaps Spine
00:28 <Sojurnstrs> ok
00:28 <Urbancowgurl777> [[pop]]
00:28 <Sojurnstrs> what about game cache
00:28 <Cook Me Plox> HenDaBen, if you talk to Wikia you can turn on a feature that lets you use the images from this wiki without directly importing them
00:28 <Urbancowgurl777> we only take images from in-game or from jagex-supported sites
00:29 <Cook Me Plox> If a file doesn't exist specifically on fi.runescape, and you link to, say, [[File:Weird gloop.png]]
00:29 <Cook Me Plox> Then that will show whatever we have on THIS wiki for that file
00:29 <Jr Mime> That's an image
00:29 <Jr Mime> o_O
00:31 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
00:31 <TonyBest100> How it feels when you bump into someone who thinks you quit from a game, when you haven't
00:31 <Jlun2> [[Demonflesh Book]]
00:31 <Urbancowgurl777> lol
00:31 <HenDaBen> That would be great
00:32 -!- King kolton9 has joined Special:Chat
00:32 <Jlun2> [[Woodland Crown]]
00:32 <TonyBest100> I've had that happen to me several times >.<
00:32 <Haidro> weird gloop
00:32 <Urbancowgurl777> that's why i don't socialize in rs
00:32 <Urbancowgurl777> then i'm obligated to speak to said person
00:33 <Cook Me Plox> and also, you're free to translate the pages on here so long as you link back through interlang links
00:33 <Cook Me Plox> same goes for templates
00:34 <Jlun2> got a music box and bank booster :P
00:34 <Jr Mime> [[en:Yothisisanarticle]]
00:34 <TonyBest100> I had a stalker in another game for roughly 4 years before I quit it, claiming that I scammed them >.<
00:34 <Urbancowgurl777> ..ignore button
00:35 -!- King kolton9 has left Special:Chat.
00:35 <Jlun2> vecna  skull only sold for 10k :/
00:35 <Urbancowgurl777> i didn't know you could add notes to people's names in your friends list
00:35 <Jr Mime> Wat
00:36 <TonyBest100> Yeah that was a more recent update
00:36 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
00:36 <Jr Mime> Oh haha
00:36 <TonyBest100> Came from :P
00:37 <TonyBest100> Oh no wait, I don't think it was that one
00:37 <Urbancowgurl777> recent being a year ago <.<
00:37 <Urbancowgurl777> just shows you how often i interact with my friends, lol
00:38 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
00:38 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
00:38 <Temujin96>,361,657,65276670
00:39 <Temujin96> 138 is winning :D
00:39 <TonyBest100> That's defo the wrong article
00:39 <Dtm142> The old formula was so douchey though
00:39 <Temujin96> No, it was December or November
00:39 <Jlun2> !tell the_mol_man
00:39 <RSChatBot> I will tell the mol man this next time I see them
00:39 <Dtm142> It encouraged people to make pures.
00:39 <Jlun2> ^
00:39 <Dtm142> The new system actually reflects your combat level.
00:40 <Jlun2> sorta?
00:40 <Haidro> harry potter meets runescape
00:40 <Ozuzanna> 2 combat 99s = all combat 99s
00:40 <Ozuzanna> now
00:40 <Jr Mime> Can be 99 str, att 1 def
00:40 <Ozuzanna> 200 cb thing sucks
00:40 <Jr Mime> 99 def and a combat
00:40 <Jr Mime> Mage counts as combat
00:40 <Jr Mime> So yeah
00:40 -!- Meholmvik has joined Special:Chat
00:40 <TonyBest100> It was in November
00:41 <Temujin96> It doesn't truly reflect your combat level
00:41 <Jr Mime> Mage is half/half combat
00:41 <Dtm142> I wouldn't be surprised if EoEoC just ended in a full return to the old combat system.
00:41 <HenDaBen> :D LOL
00:42 <TonyBest100> Well, they said countless times they ain't bringing the old combat back
00:42 <Dtm142> ...just like they said with the old wilderness
00:43 <TonyBest100> Well, they clearly aren't going to bring the old combat back
00:43 <Dtm142> lol
00:43 <TonyBest100> if people don't like the EoC they can fk off over to 07scape
00:44 <Dtm142> Remember when you said they weren't bringing back Brian?
00:44 <TonyBest100> I'm not getting into this combat argument again
00:44 <Dtm142> And I would agree, except Jagex knows that the current model won't last.
00:44 <Urbancowgurl777> bringing back the old combat would be a complete step backwards in terms of their profit
00:44 <Dtm142> EoC was a great improvement to the gameplay.  But it was a total marketing failure.
00:44 <HenDaBen> Not really
00:45 <Urbancowgurl777> they implemented it to keep up with the other games
00:45 <TonyBest100> Exactly, why would they go back to an old, outdated, piece of shit system where it was just click and wait
00:45 <Jr Mime> Back in the day, where almost all servers were full
00:45 <Jr Mime> Now they are struggling filling W2
00:45 <TyA> they might as well let bots come back too
00:45 <HenDaBen> Bots are back
00:45 <HenDaBen> Sorry
00:45 <TyA> Not as extensively as they were before
00:45 <HenDaBen> True
00:46 <HenDaBen> But I believe someone is going to make a bot that can EoC
00:46 <HenDaBen> This year
00:46 <Dtm142> " Exactly, why would they go back to an old, outdated, piece of shit system where it was just click and wait "
00:46 <Dtm142> because profit
00:46 <Urbancowgurl777> only took them a year <.<
00:47 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
00:47 <PvM-IC3> Hey guys
00:47 <TonyBest100> HI
00:47 <TonyBest100> whoops, caps lol
00:47 <PvM-IC3> can people assist me to make obsidian armour?
00:47 <PvM-IC3> np:D
00:48 <Temujin96> [[obsidian armour]]
00:48 <Temujin96> Oh, I forgot about that post quest reward
00:49 <TonyBest100> I really need to work on getting that armour, for when I actually bother to try and get the firecape :P
00:49 <PvM-IC3> yeah i cant seem to find my answer on that thread
00:49 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
00:50 <Urbancowgurl777> what answer?
00:50 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
00:50 <Temujin96> So, if I wear it outside of the tzhaar area it won't degrade?
00:51 <Urbancowgurl777> you have to make it first ;3=
00:51 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
00:51 <Spineweilder> hmm
00:51 <Temujin96> I should get some :)
00:51 <Urbancowgurl777> i determined it was too much effort
00:51 <Temujin96> I can do those tzhaar cape thingies while I'm at it
00:51 <Urbancowgurl777> tokhaar?
00:52 <TonyBest100> Ugh, gotta wait 2 months before more Fairy Tail dubbed episodes are out >.<
00:52 <Urbancowgurl777> maybe you should watch sub
00:52 <Temujin96> Is it easy to get the obsidian shards?
00:52 <TonyBest100> Urban, I've seen all the subbed episodes
00:52 <TonyBest100> infact I'm just waitin til April too for the subbed episodes to return :P
00:52 <Temujin96> ooo
00:52 <Urbancowgurl777> the next installment of episodes will beo ut soon
00:52 <Urbancowgurl777> oh yeah april, couldn't remember
00:52 <Temujin96> Guaranteed drop, 1-16
00:53 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:53 <Urbancowgurl777> i'm not sure if my japanese homework makes sense ._.
00:53 <Spineweilder> brb making dins
00:53 <Temujin96> Wait,
00:54 <Temujin96> If I die I only receive half of that shards that I've obtained
00:54 <Temujin96> lame
00:54 <Spineweilder> noob had
00:54 <Spineweilder> Haidro
00:54 <Urbancowgurl777> yey Spien maek dindins
00:54 <Spineweilder> you mind transing thqat
00:54 <Spineweilder> yes fergs
00:54 <Spineweilder> :3
00:55 <Temujin96> [[TzTok-Jad]]
00:55 <Urbancowgurl777>!Serpentine_wand_equipped.png x_x
00:55 <Spineweilder> he tried
00:55 <Ozuzanna> /me sees mod infinity
00:55 <Ozuzanna> in mod mark cc
00:55 <Urbancowgurl777> bane of my existence 
00:56 <Jlun2> @ben
00:56 <Jlun2> uh....eoc bots already existed? just that its mostly f2p atm since [[botwatch]]
00:56 <Jr Mime> Infinity loop of MarkDonalds?
00:56 <Jr Mime> @ Ozuzanna
00:56 <Ozuzanna> l0l
00:57 <Ozuzanna> wonder what he would say if
00:57 <Ozuzanna> i asked if he liked eating markdonalds
00:57 <Jlun2> *ban*
00:57 <Jlun2> :P
00:57 <Spineweilder> Fired
00:57 <Urbancowgurl777> too bad you're muted <.<
00:58 <Jlun2> is anyone free atm?
00:58 <Jlun2> I really want to boost social slayer points
00:58 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:58 <Demise36> .
00:58 <Jlun2> a yes or no would be nice
00:59 <Haidro> doing sawmill daily
00:59 <Urbancowgurl777> you would probably call me noob
01:00 <Jlun2> but a jmod would call you a ch00b ;)
01:00 <Spineweilder> mmm
01:00 <Spineweilder> i make good dindins
01:00 <Urbancowgurl777> someone's making ET banners again?
01:01 <Cook Me Plox> iiii is I think
01:01 <Urbancowgurl777> interesting
01:02 <Jlun2> ET?
01:02 <Urbancowgurl777> events team
01:04 <Urbancowgurl777> i want to leave lrc
01:04 <Spineweilder> hmm
01:04 <Urbancowgurl777> been here doing challenges all day
01:04 <Urbancowgurl777> ._.
01:04 <Jlun2> what
01:04 <TyA> I have a firegiants task
01:04 <Jlun2> how many lrc challenges do you even have
01:04 <Temujin96> hmm...
01:05 <Jlun2> fishing, mining
01:05 <Spineweilder> HEY
01:05 <Temujin96> Fire giants are good
01:05 <Jlun2> and thats about it
01:05 <Spineweilder> THAT'S MY LINE
01:05 <Temujin96> nice and easy
01:05 <Urbancowgurl777> cook cavefish
01:05 <Ozuzanna> r
01:05 <TyA> cavefish are boring
01:05 <Jlun2> buy at ge?
01:05 <Urbancowgurl777> i didn't want to
01:05 <Cook Me Plox> who are you calling a cavefish
01:06 <TyA> yer mum
01:06 <Jlun2> isnt the catch like 140/hr?
01:06 <Temujin96> !tell Neitiznot You're a cavefish, nub
01:06 <RSChatBot> I will tell Neitiznot this next time I see them
01:06 <Temujin96> !seen Neitiznot
01:06 <RSChatBot> I have not seen Neitiznot since I have been here!
01:06 <Temujin96> [[User: Neitiznot]]
01:06 <Urbancowgurl777> i dunno
01:06 <Urbancowgurl777> it wasn't that slow really
01:07 <Urbancowgurl777> and i'll have some leftover noms :3=
01:08 <Jlun2> cook gaulets give bxp now i think
01:09 <Urbancowgurl777> really?
01:09 <Jlun2> [[cook gaulets]]
01:09 <Urbancowgurl777> [[cooking gauntlets''s
01:09 <Urbancowgurl777> sdovijs
01:09 <Urbancowgurl777> [[cooking gauntlets]]
01:09 <Temujin96> lel
01:09 <Jlun2> "Wearing cooking gauntlets will now give a 1% XP boost if the player owns a pair of sous chef’s mitts."
01:09 <Temujin96> [[chaos gauntlets]]
01:09 <Temujin96> #jagex'd
01:10 <Urbancowgurl777> *no sous chef items*
01:10 <Temujin96> I have the sous chef boots
01:10 <Jlun2> i have all except the glvoes >.>
01:10 <Urbancowgurl777> if i ever had any of it, it's with diango
01:11 <Urbancowgurl777> but i don't think i have any pieces
01:11 <Urbancowgurl777> [[signet]]
01:11 <Ozuzanna> i got the stupid chef and artisan shit
01:11 <Ozuzanna> which is useless
01:11 <Ozuzanna> for me
01:11 <Jlun2> get 200m
01:12 <Urbancowgurl777> mining and fishing done, now to cook :3=
01:14 <Cook Me Plox> yay
01:14 <Urbancowgurl777> notchu :P
01:15 <Jr Mime> Cook
01:15 <Jr Mime> Regex
01:15 <Urbancowgurl777> [[range]]
01:15 <Jr Mime> Wait nvm
01:15 <Jr Mime> That not possible
01:15 <Jr Mime> File\:?lolwat.png will remove lolwat.png or File:lolwat.png right Cookie?
01:15 <Jr Mime> \.*
01:17 <Ozuzanna> 184 addy ore drop
01:17 <Spineweilder> hm
01:24 -!- PvM-IC3 has left Special:Chat.
01:28 <TonyBest100> Civ 5 logic:
01:29 <Jlun2> @tony
01:29 <Jlun2> uh......hive mind?
01:30 <Urbancowgurl777> yey
01:30 <Urbancowgurl777> 91 cooking and 92 mining :3=
01:31 <Urbancowgurl777> [[divine rock]]
01:32 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:33 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:33 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:34 <TonyBest100>,361,657,65276670
01:36 <TonyBest100> Wish people on the forums would stop suggestion reverting stuff like the combat lvl down to 138 and the LP system down to 990LP etc >.<
01:36 <Jlun2> never
01:38 <Ozuzanna> 40m rnage xp
01:38 <Ozuzanna> range
01:38 <Jlun2> congrats?
01:38 <Ozuzanna> lol
01:39 -!- Haidro has left Special:Chat.
01:40 -!- Haidro has joined Special:Chat
01:40 <Ozuzanna> 252 kc and i got boot at 48 kc
01:40 <Ozuzanna> cmon...
01:40 <Jlun2> dry streak?
01:41 -!- Haidro has left Special:Chat.
01:42 <Ozuzanna> well i got boot at 48 kc
01:42 <Ozuzanna> ever since ive been dry
01:42 <Ozuzanna> 2 ovl dosel eft
01:42 <Jlun2> try fight kiln?
01:42 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:44 <Ozuzanna> Lol?
01:44 <Ozuzanna> no
01:45 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
01:45 <Coelacanth0794> god damn
01:45 <Jlun2> ?
01:45 <Coelacanth0794> keep dcing and not noticing
01:46 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
01:47 -!- Haidro has joined Special:Chat
01:47 <Haidro> [[white stag bow]]
01:47 <Jlun2> so....are you free coel?
01:47 <Coelacanth0794> nope drawing
01:48 <Haidro> [[virtus wand]]
01:48 <Jlun2> draw this coel
01:48 <Jlun2>
01:48 <Coelacanth0794> im drawing jay
01:48 <Jlun2> who?
01:48 <Coelacanth0794> get out.gif
01:50 <Jlun2> :/
01:50 <Ozuzanna> telied at 272 kc
01:50 <Haidro> Cooook
01:50 <Jlun2> To Cook Elefints
01:51 <Jlun2> ....actually, make the front page elefint wiki for april fools pls
01:51 <Urbancowgurl777> i can never tell what people are saying when i have chat filter on
01:51 <Urbancowgurl777> it's all quiet in the fishing guild then some dood says "My *****" <.<
01:52 <Jlun2> @ferg
01:52 <Jlun2> try writing ", im"
01:52 <Urbancowgurl777> ?
01:52 <Ozuzanna> peff
01:52 <Jlun2> nvm
01:52 <Jlun2> that used to be filtered lol
01:52 <Coelacanth0794> comma space 2 letters
01:52 <Coelacanth0794> often does the trick
01:52 <Haidro> Cookzors
01:52 <Temujin96> So many WBMs on the forums :/
01:52 <Ozuzanna> goodnight
01:53 <Coelacanth0794> it's filtering as spam to catch .com, .net etc
01:53 <Jr Mime> /me slaps Temu
01:53 <Jr Mime> What's WBM
01:53 <Jlun2> wanna be mod
01:53 <Haidro> [[Exquisite wand]]
01:53 <Temujin96> /me slaps Mime *
01:53 <Jr Mime> Lol
01:53 <Temujin96> I do the slapping around here
01:53 <Jr Mime> /me slaps Haidro
01:53 <Urbancowgurl777> oh yeah the commas used to get me all the time
01:53 <Temujin96>
01:54 <Jr Mime> You are no help
01:54 <Urbancowgurl777> icr what it was i said though <.<
01:54 <Urbancowgurl777> probably ", mk" <.<
01:54 <Jr Mime> Fergie
01:54 <Jr Mime> wc, fm
01:54 <Jr Mime> When naming my 99s
01:54 <Jr Mime> I hate it ._.
01:54 <Urbancowgurl777> lol
01:54 <Urbancowgurl777> aww
01:54 -!- TyA has left Special:Chat.
01:54 <Jr Mime> It's a bit too strong
01:54 <Haidro> hi mime
01:54 <Haidro> what would you like
01:54 <Temujin96> "The Forum WBM: 
01:54 <Temujin96> Someone with an IQ equal to that of a chipmunk:
01:54 <Temujin96> ajdghkdhgjkdsfhhlgsspaaaaaaamadk'hjdkah spaaaaam 
01:54 <Temujin96> WBM: Please refrain from posting spam on the RuneScape Forums. You should read the Forum Code of Conduct before posting on the Forums again. Have a nice day!"
01:54 <Spineweilder> Nub Mime
01:55 <Jr Mime> You are no help >:O
01:55 <Temujin96> Nub Mime
01:55 <Temujin96> Haidro is a great help
01:55 <Jlun2> but chipmunks make great music :o
01:55 <Temujin96> He fixed navboxes for us
01:55 <Jr Mime> Remember that script? Lil did it, when he knows PHP and not Python
01:55 <Temujin96> They look better now
01:55 <Jr Mime> It's automatic now :D
01:55 <Urbancowgurl777> who would want to be a forum mod
01:55 <Urbancowgurl777> crappiest modship ever
01:55 -!- TyA has joined Special:Chat
01:55 <Temujin96> Stevie does
01:55 <Temujin96> He's already a player mod
01:55 <Temujin96> I fking hate WBMs
01:56 <Temujin96> Most annoying assholes ever :/
01:56 <Urbancowgurl777> stevie?
01:56 <Temujin96> 43532`32
01:56 <Temujin96> That one
01:56 <Urbancowgurl777> *pretends to know*
01:56 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
01:56 <Jlun2> @temu
01:56 <Jlun2> they just want the green crown because it has authority
01:56 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
01:56 <Urbancowgurl777> ways to become mod: suck up on forums, suck up in j-mod chats or visit jagex building
01:56 <Temujin96> idk Stevie's name, but he's one of the worst
01:57 <Temujin96> No, Jlun, they want abuse that authority
01:57 <Temujin96> Like Twillow and Aja
01:57 <Temujin96> >or visit jagex building
01:57 <Jlun2> A lady always twillows ;)
01:57 <Temujin96> One of the five new forum mods recently did that
01:57 -!- Meganium8 has joined Special:Chat
01:57 <Urbancowgurl777> apparently if you visit jagex building you can become a j-mod too
01:57 <Urbancowgurl777> so many possibilities
01:57 <Temujin96> lol
01:58 <Temujin96> True
01:58 <Jlun2> @ferg
01:58 <Jlun2> unless you go to rant about sof
01:58 <HenDaBen> Done enought today see you tomorrow gnite
01:58 <Jlun2> which demotes you
01:58 <Haidro> oh yea, are you still having trouble with it mime
01:58 <Temujin96> Problem is, now that Silent is gone,
01:58 <Jlun2> or gets you banned
01:58 <Temujin96> there will be no more community jmods :(
01:58 <Haidro> I have to go now tho
01:58 <Jlun2> eh?
01:58 <Jlun2> @temu
01:58 <Haidro> It's straya day today
01:58 <Jr Mime> No, it works
01:58 <Temujin96> and Regicidal isn't doing anything for osrs
01:58 <Haidro> oh cool
01:58 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
01:58 <Temujin96> lol
01:58 <Temujin96> get fucked haidro
01:58 <Temujin96> Adam goods already one :D
01:58 <Haidro> ...what?
01:58 <Urbancowgurl777> community jmods are just interns
01:58 <Temujin96> I bet he's Victorian :D
01:59 <Urbancowgurl777> uh
01:59 <Haidro> why did you tell me to get fucked
01:59 -!- HenDaBen has left Special:Chat.
01:59 <Temujin96> Damn, he's from South Australia
01:59 <Temujin96> oooo
01:59 <Urbancowgurl777> are you suggesting that he be raped?
01:59 <Jlun2> sex is xp waste temu
01:59 <Temujin96> Geoffery Rush got another award :DDD
01:59 <Temujin96> *Geoffrey
02:00 <Urbancowgurl777> don't say something like that again
02:00 <Jlun2> ????
02:00 -!- Meganium8 has left Special:Chat.
02:00 <Temujin96> He has all of the civilian honours now lol
02:00 <Jlun2> how is that related to haidro getting laid??
02:00 -!- Meganium8 has joined Special:Chat
02:00 <Haidro> temu stop ignoring us
02:01 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:01 <Coelacanth0794> afaict "get fucked" doesnt have anything to do with rape
02:01 <Coelacanth0794> it's more an insult
02:02 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:02 <Temujin96> No one celebrates Australia Day, Haidro
02:02 <Temujin96> It's just another public holiday
02:02 <Jlun2> so....what act of evil did Haidro do?
02:02 -!- Meholmvik has left Special:Chat.
02:02 -!- Meholmvik has joined Special:Chat
02:03 <Urbancowgurl777> but where do you think it stemmed from?
02:03 <Jlun2> idk. he just said that all of a sudden
02:03 <Jlun2> well, yesturday was screw with ben day. is it mess with haidro day now?
02:04 <Haidro> yay spine got better images of my cruddy barrows pets
02:04 <Haidro> Bai all
02:04 <Jlun2> bye
02:04 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
02:04 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:04 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:05 <Urbancowgurl777> y he leaves when i'm talking to him
02:07 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:07 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
02:08 <Urbancowgurl777> flash card time :3=
02:11 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
02:11 <Spineweilder> hmm
02:11 <Dtm142> Cook and Demise need to change their Christmas avatars
02:11 <Spineweilder> !tell Haidro Our imperfections that day has been partially redeemed
02:11 <RSChatBot> I will tell Haidro this next time I see them
02:12 <Jlun2> What was your sin?
02:12 <Jlun2> was it celebrating Australia day?
02:12 <Temujin96> til imperfect = sin
02:12 <Urbancowgurl777> [[effigy]]
02:13 <Temujin96> @Jlun
02:14 <Jlun2> I thought he said he had a small penis
02:14 <Temujin96> He says that too
02:14 <Temujin96> Just watch it
02:15 <Dtm142> (H)
02:15 <Jlun2> What did the MMG say?
02:15 <Jr Mime> MarkDonalds
02:15 <Temujin96> "and it's statistically proven that rich kids are richer than poor kids"
02:16 <Jlun2> who wouldve guessed?
02:17 <Temujin96> He's the tiny penis vid\
02:17 <Coelacanth0794> he is??
02:17 <Jlun2> 0_o
02:18 <Temujin96> *Here's >_>
02:18 <Jlun2> I guess having a small wiener via proxy is much better than having an actual one.
02:18 <Dtm142> "I just want to play my account from 2006 on a non eoc server... like 2012 was fun I enjoyed having chaotics Gano and Polypores.. It saddens me that my childhood has ended... Because really I did nothing else with my childhood..."
02:18 <Dtm142> (H)
02:18 <Jlun2> nice life
02:19 <Jlun2> [[hill giant]]
02:20 <Dtm142> Fuck my life.
02:20 <Jlun2> so...I killed 500 hills
02:20 <Dtm142> My sister just combined Parmesan cheese with burnt popcorn.
02:20 <Jlun2> 500ish
02:20 <Dtm142> :@
02:20 <Coelacanth0794> magnifico!
02:20 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
02:22 <Temujin96> >My sister just combined Parmesan cheese with burnt popcorn.
02:22 <Temujin96> 'muria
02:22 <Temujin96> *ca
02:22 <Jlun2> where are you champ scroll
02:22 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
02:23 <Dtm142> It's Canada, actually.
02:24 <Dtm142> I don't see why she didn't just wretch in a bowl and start eating it.
02:24 <Dtm142> Would have taken less time.
02:24 <Jlun2> 97 str
02:24 <Jlun2> and no scroll :/
02:26 <Meganium8>
02:27 <Jlun2> gas it before it becomes an annoying meme
02:27 -!- SacreDoom has joined Special:Chat
02:27 <SacreDoom> Jeeez..
02:27 <SacreDoom> I get so sick of agility so fast.
02:27 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
02:28 <Urbancowgurl777> pls take my 900k agility bonus xp
02:29 <Jlun2> reported
02:29 <SacreDoom> Yeah, I have a giant XP bonus from Hati & Sköll as well..
02:29 <SacreDoom> And I wanna spend it before I lose it.
02:29 <Jlun2> you never lose it?
02:29 <Jlun2> :P
02:30 -!- Meganium8 has left Special:Chat.
02:30 <Jlun2> as long as you've drained it from hati/skoll
02:30 <Jlun2> you dont lose it
02:30 <Jlun2> unless you got banned and rollbacked
02:31 <Dtm142> ^
02:31 <Dtm142> So I don't have to worry about that stressful week in may when 
02:31 <Dtm142> I have to use up all the xp
02:32 -!- Meganium8 has joined Special:Chat
02:34 <Meganium8>
02:34 <Jlun2> and then it became a meme...
02:34 <Spineweilder> HMM
02:36 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
02:36 <ChaoticShadow> a meme?
02:36 <Cuddlefan> hi...again
02:36 <Jlun2> hi spike
02:37 <Cuddlefan> does anyone in here likes winter, i do.
02:37 <Jlun2> I can't tolerate heat
02:37 <ChaoticShadow> ^ texas
02:37 <ChaoticShadow> 's summers
02:37 <ChaoticShadow> suck
02:37 <Cuddlefan> guy
02:38 <Jlun2> I get really pissed off in the summer because of that
02:38 <Cuddlefan> *guys
02:38 <Cuddlefan> i hate it when it's hot
02:38 <Dtm142> Come to Canada then
02:38 <Jlun2> I got a cold 
02:38 <Dtm142> It's as cold as you like here
02:38 <Cuddlefan> i also hate it when i have to go to school at 6:00 AM in the cold.
02:38 <Cuddlefan> and yes
02:38 <Dtm142> Uphill, against the wind, both directions?
02:38 <Cuddlefan> it's really freaking cold in the morning when i go to school.
02:39 <Cuddlefan> and i hate that
02:39 <Jlun2> still better than the heat
02:39 <Cuddlefan> yeah
02:39 <Cuddlefan> but
02:39 <Cuddlefan> does anyone in here likes winter? plz answear
02:39 <Cuddlefan> *answer
02:39 <ChaoticShadow> not meh
02:39 <ChaoticShadow> i liek spring
02:39 <Jlun2> I already did indirectly
02:42 <Coelacanth0794> finished jay redux
02:42 <Jlun2> who's jay??
02:42 <Coelacanth0794> go away
02:43 <ChaoticShadow> its ryhmes
02:43 <ChaoticShadow> lol
02:43 <Spineweilder> hmm
02:43 <Jlun2> I'll just assume it's that magic blue thing I linked a while back then
02:46 <Coelacanth0794> this is why i dont show jlun my art
02:46 <Jlun2> you never did except for your parrot avatar :P
02:48 <Coelacanth0794> >_>
02:49 <Jlun2> welp, back to reading RD getting beaten up
02:49 <Demise36> coel iz nub
02:49 <Coelacanth0794> demise is outadted]
02:49 <Demise36> how am i "outadted"
02:50 <Spineweilder> BAD
02:50 <Demise36> BADDEST
02:50 <Jlun2> Worst?
02:51 <Jlun2> Abysmal? 
02:52 <Jlun2> Mediocre? 
02:52 <Jlun2> Inadequate?
02:52 <Jlun2> Inferior?
02:52 <Jlun2> Subpar?
02:53 -!- Meganium8 has left Special:Chat.
02:53 <Jlun2> Inept? 
02:54 -!- Meganium8 has joined Special:Chat
02:58 -!- Meganium8 has left Special:Chat.
02:58 -!- Meganium8 has joined Special:Chat
02:59 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
03:00 -!- Meganium8 has left Special:Chat.
03:00 <Spineweilder> hmm
03:04 <Jlun2> If I were to start an emulation of a game at an arbitrary point of a movie, given it's input file, would it be possible to know what's the previous frame WITHOUT ever playing back to that point?
03:04 -!- SacreDoom has left Special:Chat.
03:05 -!- SacreDoom has joined Special:Chat
03:05 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:05 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:06 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:10 <Jr Mime> Are you a girl Spine?
03:10 <Jlun2> idk. is "Kieran" a male name?
03:10 <Dtm142> Yes
03:10 <Dtm142> I went to high school with someone named that
03:10 <ChaoticShadow> well then...
03:11 <Jlun2> @chaotic
03:11 <Jlun2>
03:11 <Jlun2> :P
03:13 <ChaoticShadow> :(
03:13 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
03:16 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
03:16 <Temujin96> Ping Spineweilder
03:16 <Jlun2> Pong Temujin96
03:17 <Suppa chuppa> !updatelogs
03:17 <RSChatBot> Suppa chuppa: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 80 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
03:18 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
03:19 -!- Meholmvik has left Special:Chat.
03:19 <Jlun2> !seen the mol man
03:19 <RSChatBot> I last saw the mol man 3 hours, 13 minutes and 53 seconds ago.
03:23 <ChaoticShadow> !seen RSChatBot
03:23 <RSChatBot> I last saw RSChatBot 4 minutes and 31 seconds ago.
03:24 <ChaoticShadow> so it is ever user huh
03:24 <ChaoticShadow> *every
03:24 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
03:24 <Suppa chuppa> ?
03:30 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
03:32 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:32 <ChaoticShadow> hmm
03:33 <ChaoticShadow> oh i was talking about RSChatBot's commands...i though it just excluded itself (except for the !tell) in its command @suppa
03:33 <Suppa chuppa> oh
03:37 <Atheist723> So I just checked the Infinite Crisis YouTube channel and see they have a new banner...
03:37 <Atheist723>
03:39 <Jlun2> Firing my laser?
03:40 <Atheist723> By the way it seems that the warband timer breaks every week...
03:40 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:43 <Jlun2> wikia's or the games?
03:44 <Atheist723> On our article.
03:44 <Atheist723> Seems like once every week the timer counts backwards.
03:48 <Suppa chuppa> yeah, Atheist723
03:52 <Urbancowgurl777> lol <.<
03:52 <Suppa chuppa> idk why it does that
03:52 <Suppa chuppa> well, i kinda do
03:52 <Jlun2> crappy programming?
03:52 <Suppa chuppa> well, it doesn't realize it's a new week or something
03:54 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:54 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:55 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
03:56 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:56 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
03:56 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
03:57 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:57 <Coelacanth0794> hm
03:57 <TyA> ~status
03:57 <TyBot> The GE Updater is not running!
04:02 <ChaoticShadow> kill it lol
04:05 <Coelacanth0794> night
04:05 <Suppa chuppa> cya
04:05 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
04:09 <ChaoticShadow> lololol
04:09 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
04:10 <Urbancowgurl777> wth
04:10 <Urbancowgurl777> where is that <.<
04:10 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:10 <Suppa chuppa> vorago? looks like too many people for that though
04:10 -!- Sojurnstrs has joined Special:Chat
04:10 <Urbancowgurl777> it says vorago in the chat
04:10 <Suppa chuppa> oh, didn't read it :P
04:10 <Suppa chuppa> gf everyone though
04:11 <Urbancowgurl777> well that's one place i'll never go
04:11 <Sojurnstrs>
04:11 <Suppa chuppa> lol
04:11 <Sojurnstrs> looooooooooooool chaotic
04:12 <Sojurnstrs> that is hardmode bomb mate
04:12 <ChaoticShadow> ik found it on reddit
04:13 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
04:13 <Jlun2> !tell the_mol_man
04:13 <RSChatBot> I will tell the mol man this next time I see them
04:13 <ChaoticShadow> hmm now how many killed familiars?
04:13 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
04:14 <Sojurnstrs> liiike, all?
04:14 <Jlun2> "Yeah, we certainly don't want any of those around, those nice guys who treat women with courtesy and respect."
04:14 <Jlun2> Yes, clearly, we should see more prismatic maned mares getting beaten up in a remote area
04:14 <Scuzzy Beta> Did I do a good angle with the Cyrisus capture?
04:15 <Scuzzy Beta> couldn't do trans, since im awful at trans
04:16 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
04:16 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:16 <Scuzzy Beta> Err... im going to take that silence as a "i did decent"
04:16 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
04:17 <ChaoticShadow> this?
04:18 <Scuzzy Beta> no, this
04:18 <Scuzzy Beta>
04:18 -!- Sojurnstrs has left Special:Chat.
04:18 <ChaoticShadow> well you've done way better then i can
04:18 <Scuzzy Beta> :o thanks
04:18 <Scuzzy Beta> what about the angle?
04:18 <Scuzzy Beta> its hard to get an angle with ooo without it spazzing
04:20 <Scuzzy Beta> ... ima go now
04:20 -!- Scuzzy Beta has left Special:Chat.
04:22 <Jlun2> why was everyone defending the void knight rather than killing the portals? >.>
04:27 -!- TyA has left Special:Chat.
04:27 <Jlun2>
04:27 <Jlun2> "I barely spoke 5 words with her. Who's she again?"
04:32 <ChaoticShadow> uhhh ok...?
04:32 -!- Samba37 has joined Special:Chat
04:33 <Cuddlefan> :l
04:34 -!- Samba37 has left Special:Chat.
04:39 <Jlun2>
04:39 <Jlun2> wait what
04:41 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
04:42 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
04:45 -!- Meganium8 has joined Special:Chat
04:51 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
04:52 <Temujin96>
04:52 <Temujin96> How did that user move a page? The have no rights
04:53 -!- Meganium8 has left Special:Chat.
04:53 -!- Meganium8 has joined Special:Chat
04:54 <Cook Me Plox> users have move rights
04:54 <Dtm142> ^
04:54 <Dtm142> doy
04:54 <Dtm142> derp
04:54 <Temujin96>
04:54 <Temujin96> Dammit
04:54 <Dtm142> (H)
04:55 <Temujin96> I want that name, but they've probably been inactive for years so I have no chance on contacting them :/
04:56 <Dtm142> I forget.  Can staff usurp names here?
04:56 <Dtm142> Or is that only on Wikipedi0r
04:58 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
04:59 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
05:02 <Temujin96> I hope it's here
05:03 <ChaoticShadow> whats here?
05:03 <ChaoticShadow> usurp names?
05:04 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
05:05 <Meganium8> Hi Cuddly.
05:07 <Dtm142>
05:07 <Dtm142> lol
05:08 <ChaoticShadow> lol
05:21 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
05:26 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
05:26 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:26 <Cuddlefan> hi
05:26 -!- BrenRS has joined Special:Chat
05:26 <ChaoticShadow> hello
05:30 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:30 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:30 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
05:32 <Cuddlefan> -_-
05:32 <ChaoticShadow> yes?
05:33 <ChaoticShadow> such dead chat
05:33 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:33 <ChaoticShadow> :)
05:37 <Suppa chuppa> nope
05:37 -!- Meganium8 has left Special:Chat.
05:38 <Urbancowgurl777> i don't understand this doge thing
05:38 <Demise36> nub suppa
05:38 <Suppa chuppa> not much too it, really
05:38 <Suppa chuppa> <_<
05:38 -!- Meganium8 has joined Special:Chat
05:46 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
05:46 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
05:52 <ChaoticShadow> its so late here ._.
06:06 <ChaoticShadow> dead chat much?
06:06 <Suppa chuppa> no
06:09 <ChaoticShadow> yush
06:18 -!- Meganium8 has left Special:Chat.
06:21 <ChaoticShadow> its totally dead
06:26 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
06:39 <Cuddlefan>
06:48 <Cuddlefan> -_-
06:48 <Cuddlefan> i can't wait to get back on MLP chat
06:52 <Suppa chuppa> why?
06:57 <Cuddlefan> because at least that chat doesn't die all the time
06:57 <Cuddlefan> but i have to wait until 12:00 AM, it's 10:57 PM right now
06:57 <Cuddlefan> i'm still banned 
06:57 <Suppa chuppa> lol
07:07 <Urbancowgurl777> nn
07:07 <Atheist723> !test
07:07 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
07:07 <Atheist723> Oh, goodnight.
07:07 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
07:08 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:10 <Cuddlefan> -_--_-_-
07:25 -!- Haidro has joined Special:Chat
07:26 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:26 -!- SovietHero has joined Special:Chat
07:27 <SovietHero> "In the United States, it is legal for individuals to manufacture firearms for personal use without a license"
07:27 <SovietHero> really america
07:34 <BrenRS> lol
07:34 <BrenRS> 'murica
07:34 <Cuddlefan> *rolls eyes*
07:34 <Cuddlefan> *sigh*
07:35 <BrenRS> america is probably the worse place to live lol
07:35 <BrenRS> well
07:35 <BrenRS> I may be over exaggerating
07:35 <BrenRS> but it is the stupidest country in a sense
07:35 <BrenRS> the citizens are stupid.. let's say that
07:35 <Haidro> It's the laws, imo
07:35 <RSChatBot> Haidro: <Spineweilder> Our imperfections that day has been partially redeemed
07:36 <Haidro> Which then influence some people
07:36 <Haidro> !tell Spineweilder wat
07:36 <RSChatBot> I will tell Spineweilder this next time I see them
07:36 <Cuddlefan> damn
07:36 <Cuddlefan> ear bleed 
07:37 <Temujin96> >america is probably the worse place to live lol
07:37 <Temujin96> Not top 50, not bottom 50
07:38 <Temujin96> Well...
07:38 <Temujin96> Maybe bottom 50
07:38 -!- MahjarratInfo101 has joined Special:Chat
07:42 <Temujin96> [[Arctic pine]]
07:53 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
07:53 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
07:54 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
08:03 -!- SovietHero has left Special:Chat.
08:03 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
08:03 <Cuddlefan> fuck!!!!
08:03 <MahjarratInfo101> ?
08:04 <Cuddlefan> i still need to wait to come back on MLP chat
08:04 <Cuddlefan> ---
08:04 <Cuddlefan> bored as fuck
08:04 <Cuddlefan> bored as a rock
08:05 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
08:06 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
08:06 <Cuddlefan> wtf youtube has changed design.
08:07 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
08:10 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:10 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:11 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:12 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
08:12 <Cuddlefan> wow
08:12 <Cuddlefan> the new youtube design is the worst one ever
08:13 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
08:13 <MahjarratInfo101> Yeah they get worse and worse each time
08:14 -!- MahjarratInfo101 has left Special:Chat.
08:19 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
08:19 <Cuddlefan> but changes happen all the time, so i guess i should just let it be.
08:20 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
08:34 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
08:34 <Atheist723> I don't see anything new...
08:34 <Temujin96> Ugh, youtube is so shit now
08:35 <Temujin96> gf google+
08:35 <Temujin96> I'm not linking my account to that crap
08:46 <Temujin96> ~test
08:46 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
08:55 <Temujin96> !seen Icejunitp
08:55 <RSChatBot> I have not seen Icejunitp since I have been here!
08:55 <Temujin96> !seen Icejunito
08:55 <RSChatBot> I last saw Icejunito 47 hours, 1 minute and 48 seconds ago.
08:56 <Temujin96> !seen The_Mol_Man
08:56 <RSChatBot> I last saw The_Mol_Man 8 hours, 50 minutes and 40 seconds ago.
08:59 <Temujin96> [[crystal fragments]]
09:06 -!- Nifky has joined Special:Chat
09:06 <Nifky> hay
09:06 <Nifky>
09:18 <Temujin96> Hai
09:18 <Temujin96> >shrimp
09:18 <Temujin96> lol
09:18 <Temujin96> Whoever thought of that line is an idiot
09:18 <Temujin96> They're clearly prawns
09:19 <Temujin96> and who cooks prawns on barbecues...
09:28 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
09:28 <Temujin96>
09:28 <Cuddlefan> hi
09:28 <Temujin96> 6 minutes in
09:28 <Temujin96> Haidro
09:29 <Temujin96> Can I quote MMK on the Iddison article?
09:36 <Cuddlefan> -_-
09:39 <Cuddlefan> boring chat ever
09:59 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:00 <Battleben> can we cabbage jagex yet
10:07 <Temujin96> ?
10:07 <Temujin96> what?
10:16 <Battleben> they're considering going back to the old combat level system ;_;
10:17 -!- BrenRS has left Special:Chat.
10:20 <Temujin96> ik :)
10:23 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
10:24 <Ozuzanna>
10:24 <Ozuzanna> the man who arrested Bieber
10:24 <Ozuzanna> he looks so happy ;D
10:26 <Temujin96> lol
10:28 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
10:28 <Ozuzanna>
10:28 <Ozuzanna> a real energy drink
10:28 <A Level 2 Cow> Hey
10:30 <Battleben>
10:30 <Ozuzanna> rs pr0nz
10:35 -!- Battleben has left Special:Chat.
10:38 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
10:42 <Temujin96> Hmm
10:42 <Temujin96> Bored in Pokémon...
10:42 <Temujin96> time for some HSOWA ;)
10:53 <Ozuzanna> hmm
10:53 <Ozuzanna> i might use 1m dung tokens to get me 120 dung
10:55 <Ozuzanna> yeah i will
10:55 <Ozuzanna> i have 3m tokens anyway :)
10:56 <Ozuzanna> woooo 120 dung
10:57 <Ozuzanna> lol why so many fireworks
11:01 <Ozuzanna> [[wisp]]
11:02 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
11:08 <Temujin96> lol
11:13 <Ozuzanna> seriously though
11:13 <Ozuzanna> why did I get so many fireworks
11:13 <Ozuzanna> its only 120 dung
11:20 <Ozuzanna> wtffff
11:20 <Ozuzanna> lvl 2595 total dude with untrim agil
11:20 <Ozuzanna> thats 1 total lvl off max
11:21 <Temujin96> >only 120 dg
11:22 <Temujin96> must be keepsaked
11:26 <Ozuzanna>
11:26 <Ozuzanna> probably a glitcher
11:29 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
11:29 <Kuikuli>
11:29 <Kuikuli>
11:31 -!- Kuikuli has left Special:Chat.
11:33 <Atheist723> Keepsake boxes aren't around that long, so yeah I'd guess it is a glitch.
11:34 <Temujin96> Could have had 98 in several skills
11:34 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
11:34 <Temujin96> then keepsaked
11:34 <Temujin96> then obtained 99s
11:35 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
11:41 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
11:45 -!- SacreDoom has left Special:Chat.
11:46 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
11:47 -!- Kuikuli has left Special:Chat.
11:49 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
11:49 <Kuikuli> ~report Kuikuli
11:49 <TyBot> Generating an edit report for Kuikuli at [[User:TyBot/editreports/Kuikuli]]
11:49 <Haidro> hi
11:49 <Kuikuli> hi
11:52 <Ozuzanna> does anyone here have any kind of lucky godsword
11:54 <Kuikuli> Nope
11:54 <Kuikuli> i got lucky claws yesterday
11:54 <Ozuzanna> can you go on beta and see if they retain spec too
11:55 <Haidro> They don't
11:55 <Haidro> No lucky items do
11:56 <Ozuzanna> woo 86 (div)
11:56 <Ozuzanna> and shame
11:57 <Nifky> hey Haidro and Ozuzanna and everyone else
11:57 <Ozuzanna> hiii Nifky
11:57 <Nifky> that tennis match was epic
11:57 <Nifky> lol
11:57 <Ozuzanna> hmm
11:57 <Ozuzanna> [[keepsake]]
11:59 <Haidro> ikr nifky
11:59 <Haidro> Watched the last two sets
11:59 <Haidro> stan's arrogant, he shouldn't have won
11:59 <Haidro> Nadal is much better than him
11:59 <Haidro> He was in so much pain
12:01 <Ozuzanna>
12:01 <Ozuzanna> best ad ever
12:03 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:04 <Kuikuli>
12:04 <Kuikuli> How can i replace this with my .png?
12:04 <Ozuzanna> upload as burial armour.png
12:04 <Atheist723> You can't.
12:04 <Ozuzanna> then do {{d|[[[[]]:File:Burial armour.png]]}}
12:04 <Atheist723> Upload as new image.
12:04 <Ozuzanna> as the reason
12:04 <Ozuzanna> on the jpg
12:04 <Atheist723> And get an admin to delete the jpg.
12:04 <Ozuzanna> replace the links with the png one
12:04 <Kuikuli> Okk
12:05 <Haidro> Tell me when you've uploaded the png
12:05 <Kuikuli> Now
12:06 <Ozuzanna> /me sees bennieboy
12:06 <Ozuzanna>
12:08 <Ozuzanna> oh no
12:08 <Ozuzanna> my elite compass is in the wild
12:10 <Haidro> lel it's chess
12:11 -!- Kuikuli has left Special:Chat.
12:17 -!- Ananth605 has joined Special:Chat
12:21 <Haidro> nifky nifky nifky
12:21 <Haidro> [[Fish Flingers]]
12:24 -!- Ananth605 has left Special:Chat.
12:31 <Ozuzanna> pingas
12:33 <Haidro> [[Isla Angerine]
12:33 <Haidro> [[Isla Angerine]]
12:35 <Ozuzanna> puzzle casket
12:35 <Ozuzanna> inb4 stupid little itty bitty shitty too
12:35 <Ozuzanna> loot*
12:40 <Ozuzanna> hahahahahaa meerkat scrolls
12:40 <Ozuzanna> gud 1 jagex
12:40 <Ozuzanna> -_-
12:41 <Atheist723> Over 9999 out of 10000 times.
12:41 <Nifky> stan's arrogant, he shouldn't have won
12:41 <Atheist723> Literally.
12:41 <Nifky> dunno man
12:41 <Nifky> it was tough
12:42 <Atheist723> What?
12:42 <Nifky> tennis
12:46 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
12:46 <Coelacanth0794> hi
12:47 <Ozuzanna> hicoel
12:47 <Ozuzanna> coel
12:47 <Ozuzanna> i r 120 dung now
12:47 <Ozuzanna> i used 1.1m tokens on it
12:47 <Ozuzanna> to get me to 120
12:47 <Ozuzanna> lol
12:47 <Haidro> how was your australia day nifky
12:48 <Coelacanth0794> grz
12:49 <Ozuzanna> ty
12:49 <Ozuzanna> ~test
12:49 <TyBot> ponie
12:59 <Ozuzanna>
13:03 <Atheist723> [[Fire spirit]] why you always give me useless green charms...
13:05 <Ozuzanna> hmm
13:05 <Ozuzanna> [[120 dung cape]]
13:06 <Ozuzanna> "The Dungeoneering True Mastery cape is the only cape that Jagex Moderators cannot spawn without extra coding from Mod Trick, as stated at RuneFest 2010"
13:06 <Ozuzanna> why not? the 120 cape has a different item ID
13:06 <Ozuzanna> than the 99 cape
13:12 -!- Haidro has left Special:Chat.
13:14 -!- Nifky has left Special:Chat.
13:14 -!- Nifky has joined Special:Chat
13:15 <Ozuzanna>
13:24 <Coelacanth0794> should i try and fix my newest jay drawing with some things i was thinking of las night?
13:24 <Coelacanth0794> last*
13:27 <Ozuzanna> idk
13:29 <Coelacanth0794> it doesnt feel as good as it should look
13:29 <Coelacanth0794> i think i need to angle the eye and lower/shorten the beak
13:32 <Atheist723> Is it just me or does [[super strength]] look exactly like [[extreme strength]]?
13:33 <Coelacanth0794> last i remember extreme should be a much harsher brighter white
13:33 <Coelacanth0794> either they changed it or my memory is off
13:36 -!- A Level 2 Cow has joined Special:Chat
13:36 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
13:37 -!- A Level 2 Cow has left Special:Chat.
13:49 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
13:53 -!- Layanleon has joined Special:Chat
13:54 <Layanleon> good morning (11:53 am here)
13:55 <Layanleon> hello???
13:58 <Coelacanth0794> hi
14:02 <Layanleon> is there a specific section in the forums for the patch notes?
14:02 <Layanleon> I want to find out something about the rare drop table
14:03 <Layanleon> I've got a task of around 176 fire giants, and got rdt around 10 times.
14:08 <Coelacanth0794> uhh4
14:08 <Coelacanth0794> ik there is somewhere
14:08 <Coelacanth0794> lemme see if i cant find it
14:12 <Coelacanth0794>,15,545,65115644
14:19 <Layanleon> nothing found
14:19 <Layanleon> that is just weird
14:22 <Coelacanth0794> what do you mean? what are you looking for?
14:24 <Layanleon> any changes on the rdt
14:24 -!- Nifky has left Special:Chat.
14:24 <Layanleon> speccially for the fire giants
14:24 <Layanleon> specially*
14:25 <Layanleon> got around 10 rdt drops in 176 kills yesterday
14:25 <Layanleon> at least half of them w/o wealth ring
14:30 <Coelacanth0794> damn
14:31 <Coelacanth0794> like what kind, noted 100xs of addy ore?
14:31 <Coelacanth0794> or things like sapphires?
14:32 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
14:32 <Ozuzanna> so
14:32 <Layanleon> 165 addy ore
14:32 <Coelacanth0794> so i redid jay's beak to be smaller and she looks way better almost immediately
14:32 <Layanleon> uncut sapphire
14:32 <Coelacanth0794> she doesnt look like a weird dog anymore
14:32 <Ozuzanna> argh
14:32 <Layanleon> uncut dragonstone, cut dragonstone
14:32 <Coelacanth0794> dang sounds like you got lucky at fire giants
14:32 <Layanleon> not counting the rune drops, because some rune drops are in both rdt and normal table
14:32 <Coelacanth0794> id say thiungs like rune baxe are out of place
14:33 <Coelacanth0794> gonna scan and upload slightly fixed jay redux
14:33 <Layanleon> the question is not even in the worth of the items
14:33 <Layanleon> just the many times I've got rdt
14:33 <Coelacanth0794> sounds more like luck than anything
14:33 <Coelacanth0794> and fire giants have rather simple drops so
14:34 <Layanleon> I'm just thinking about...
14:34 <Layanleon> is the rdt more frequent when the monsters have... smaller drop tables on their own?
14:35 <Coelacanth0794> it's more prominent due to their less diverse drops
14:37 <Coelacanth0794> hmm
14:37 <Coelacanth0794> to whom would i be showing this stuff?
14:38 <Layanleon> just again now
14:38 <Layanleon> I'm with wealth ring now
14:38 <Layanleon> got uncut emerald
14:38 <Coelacanth0794> you're slaying more of them?
14:38 <Coelacanth0794> well gems are common as all hell
14:38 <Layanleon> I'm killing dust devils
14:38 <Layanleon> yea gems are common but
14:38 <Layanleon> I don't remember getting rdt so many times
14:39 <Layanleon> this one is from my 34th kill
14:39 <Coelacanth0794> id say you should be surprised if you're getting a lot of drops like key halves, dragonstones, noted rune/addy ores in high quantities
14:39 <Coelacanth0794> stuff like that
14:39 <Coelacanth0794> multiple gem drops isnt anything new
14:39 <Coelacanth0794> rdt is like the weird sliver on a fortune wheel that spinsanother wheel
14:39 <Layanleon> uncut sapphire on 35th drop
14:40 <Coelacanth0794> and the vast majority of that second wheel is stuff like gems and coins
14:40 <Layanleon> is there a way to block anagogic orts to come?
14:41 <Coelacanth0794> yes, iirc you talk to the captain guard at clan camp
14:41 <Coelacanth0794> guy who gives capes
14:41 <Coelacanth0794> it'd say exactly on [[anagogic ort]]
14:42 <Layanleon> what iirc means? I forgot :v
14:42 <Coelacanth0794>
14:42 <Coelacanth0794> iirc= if I recall/remember correctly
14:43 <Coelacanth0794> juna has some minor dialogue changes about bnb ending
14:44 -!- HenDaBen has joined Special:Chat
14:44 -!- HenDaBen has left Special:Chat.
14:44 <Coelacanth0794> hello hen
14:45 <Layanleon> so you say multiple gem drops in a single slayer task are common?
14:45 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
14:46 <Layanleon> ah btw, I've got few talisman drops tooo
14:46 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
14:47 <Coelacanth0794> yes, rdt isnt too rare for a drop selection so to speak, but most of the loots given off rdt are gems and such
14:47 <Coelacanth0794> hello cuddle and casting
14:47 <Coelacanth0794> those talismans man :/
14:48 <Layanleon> I'm just a bit disturbed that I'm getting it so often...
14:48 <Coelacanth0794> gems?
14:48 <Coelacanth0794> dont be, it's normal
14:52 <Coelacanth0794>
14:52 <Layanleon> I usually get gems often only when they're on the main table
14:52 <Coelacanth0794> _well, here are my two assholes. 
14:52 <Coelacanth0794> it's a picture of two cats
14:54 <Coelacanth0794> /me boops feeshee
14:54 -!- Layanleon has left Special:Chat.
14:56 -!- Cire04 has joined Special:Chat
14:56 <Coelacanth0794> did anyone else enjoy world event 1?
14:56 <Cire04> FEEESH!
14:56 <Coelacanth0794> hello eric
14:56 <Cire04> Hey Coel
14:57 <Coelacanth0794> she hasnt responded yet :C
14:57 <Cire04> :'(
14:57 <Cire04> but i'm getting off
14:57 <Coelacanth0794> please dont tell to what
14:58 <Cire04> ?
14:58 <Cire04> huh?
14:58 <Coelacanth0794> nvm
14:58 <Cire04> good night coel
14:58 <Coelacanth0794> you're leaving already?
14:58 <Cire04> it's 11 here
14:58 <Cire04> my internet gets cut at 11
14:59 <Coelacanth0794> you can ~tell casting what you wanted to
14:59 <Cire04> i literally only came on to see who was alive
14:59 <Cire04> i did
14:59 <Cire04> but i just wanted to say hi
14:59 <Cire04> lol
14:59 <Cire04> bye now
14:59 <Cire04> love you all
14:59 <Coelacanth0794> ok
14:59 <Coelacanth0794> gnight eric
14:59 <Cire04> ~tell Casting Fishes^^ hi
14:59 <Cire04> > . <
14:59 <Coelacanth0794> !tell cire04 nub
14:59 <RSChatBot> I will tell cire04 this next time I see them
14:59 <Cire04> i've forgotten all the codin
14:59 <RSChatBot> Cire04: <Coelacanth0794> nub
14:59 <Cire04> g
14:59 <Cire04> !tell Casting Fishes^^ hi
14:59 <RSChatBot> I will tell Casting this next time I see them
15:00 -!- Cire04 has left Special:Chat.
15:01 <Ozuzanna> !tell Casting_Fishes^^ hi from Cire04
15:01 <RSChatBot> I will tell Casting Fishes^^ this next time I see them
15:01 <Ozuzanna> there you go
15:08 <Casting Fishes^^> uwat
15:08 <RSChatBot> Casting Fishes^^: <Ozuzanna> hi from Cire04
15:08 <Casting Fishes^^> :c
15:08 <Coelacanth0794> there
15:08 <Coelacanth0794> scanned like 3 more times with inor touchups
15:08 <Coelacanth0794> \nowpaper around her neck is bad looking but she looks much better
15:08 <Coelacanth0794> minro*
15:08 <Coelacanth0794> fuck it
15:09 <Coelacanth0794> hi casting
15:11 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
15:11 <Spineweilder> hmm
15:11 <RSChatBot> Spineweilder: <Haidro> wat
15:12 <Casting Fishes^^> :c
15:12 <Casting Fishes^^> wut is it coel
15:17 -!- Battleben has joined Special:Chat
15:17 <Battleben> ;_;
15:18 <Coelacanth0794> ?
15:18 <Ozuzanna> 3 kree kills per ovl ftw
15:18 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
15:18 <Ozuzanna> ovl dose
15:18 <Ozuzanna> that is
15:19 <Casting Fishes^^> what
15:19 <Casting Fishes^^> ...
15:20 <Casting Fishes^^> oz wtf
15:20 <Casting Fishes^^> what we're talking about in my clan atm
15:22 <Ozuzanna> i do 3 kills easy
15:22 <Ozuzanna> and 3 arma :)
15:22 <Ozuzanna> krils*
15:23 <Coelacanth0794> 3 arma krills?
15:24 <Ozuzanna> lol
15:24 <Ozuzanna> 3.5 kril 3 kree per ovl dose
15:26 <Battleben> ;_;
15:26 <Battleben> Just face it guys 138 is coming back
15:28 <Ozuzanna> woo
15:29 <Ozuzanna> hmm
15:29 <Ozuzanna> no torstol seeds for 800 kills
15:30 <Ozuzanna> then suddenly 2 in a row
15:30 <Battleben> This still makes me laugh
15:31 <Coelacanth0794> there
15:31 <Coelacanth0794> i drew a shitty eevee
15:33 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
15:34 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
15:34 <Casting Fishes^^> i wnna seee
15:35 <Coelacanth0794> not gonna scan it cuz that page is scrap
15:35 <Coelacanth0794> but i would be willing to show you a couple other drawings
15:35 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:35 <Casting Fishes^^> :c
15:35 <Casting Fishes^^> oki
15:35 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
15:36 <Ozuzanna> mime >:O
15:36 <Jr Mime> Ozuzanna
15:36 <Jr Mime> McDonalds890 is still here
15:36 <Battleben> draw Yelps
15:36 <Ozuzanna> hi
15:36 <Ozuzanna> LOL
15:36 <Battleben> Yelps and Solomon
15:36 <Battleben> Dancing
15:37 <The Mol Man>,d.eW0&psig=AFQjCNGciVF_EcPpbZ2wcCY3JFT5cZjf0w&ust=1390837010700367
15:37 <RSChatBot> The Mol Man: <Jlun2>
15:38 <Ozuzanna> yelps x solomon, jagex should make
15:38 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
15:38 <Ozuzanna> for sexual orientation diversity
15:38 <Ozuzanna> perfect couple imo
15:38 <Coelacanth0794> most ships seem to be same gender
15:39 <The Mol Man>
15:39 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
15:39 <Jlun2> coel
15:39 <Jlun2> are you free?
15:39 <Jlun2> I want to get rid of that volatile tool in my bank
15:39 <Ozuzanna> nex x vorago
15:39 <Jlun2> mol, did you see my msg?
15:39 <Ozuzanna> OTP
15:39 <The Mol Man> i ignored it
15:40 <Battleben> I don't understand how people can support the 138 combat formula system
15:40 <Battleben> someone educate me
15:40 <Jlun2> @ben
15:40 <Jlun2> pures
15:41 <Battleben> Since when is people being able to abuse the system a positive
15:41 <Jlun2> $
15:41 <Battleben> and discouraging people from leveling skills
15:41 <Ozuzanna> yolo
15:42 <Battleben> Pray that Jagex don't listen to the majority
15:42 <Jlun2> "But....but they have multiple accounts to throw cash to us!"
15:43 <Jlun2> coel?
15:43 <Battleben> Wait why am I suddenly worried about Jagex actually listening to people
15:43 <Battleben> Jagex NEVER do what the majority wants
15:43 <Coelacanth0794> huh jlun?
15:43 <Jlun2> are you free?
15:43 <Coelacanth0794> im a member actually
15:43 <Jlun2> you said you were going to OoO my volatile tool on firday
15:44 <Battleben> How could you do that, it's untradable
15:44 <Jlun2> equip ben
15:44 <Coelacanth0794>
15:44 <Jlun2>
15:44 <Jlun2> needs equip
15:44 <Jlun2>
15:44 <Jlun2> ew?
15:45 <Jlun2>
15:45 <Jlun2> this is the proto tools >.>
15:45 <Jlun2>
15:45 <Jlun2> Same here
15:45 <Battleben> Don't they look identical to
15:45 <Battleben> same for the other tools, they're identical to their sacred clay variant
15:45 <Jlun2> really? great, now do
15:45 <Jlun2>
15:46 <Battleben> just copy the images and upload as new files
15:46 <Jlun2> all needs to be retaken 
15:46 <Jlun2>
15:46 <Jlun2> OoO
15:46 <Battleben> I know
15:46 <Battleben> never got round to having someone orb me
15:46 <Coelacanth0794> why retake stone pics?
15:46 <Jlun2>
15:46 <Jlun2> flay, what the hell?
15:46 <Jlun2> @coel
15:46 <Jlun2> because I have the gp?
15:47 <The Mol Man> Ozzy, let's go bandos
15:48 <Jlun2> so....coel, when are you free?
15:49 <Coelacanth0794> you want me to login now?
15:49 <Ozuzanna> no mol
15:49 <Ozuzanna> i solo kree
15:49 <Ozuzanna> all day every day
15:49 <Coelacanth0794> erryday
15:49 <Ozuzanna> swag
15:49 <Jlun2> I trans it coel?
15:49 <The Mol Man> just for fun ozzy
15:51 <Ozuzanna> no
15:51 <Ozuzanna> hes so easy to solo
15:51 <Ozuzanna> just solo him
15:51 <The Mol Man> i will but come solo with me
15:51 <Jlun2> @ozu
15:51 <Jlun2> but leeching is fun
15:51 <Coelacanth0794> so what am i doing jlun
15:52 <Jlun2> @coel
15:52 <Jlun2> I just assume you're drawing that magical bluejay like you've been doing yesturday :P
15:52 <Coelacanth0794> i was touching it up but im done now
15:52 <Coelacanth0794> be serious, what am i doing for images
15:53 <Jlun2> orb me as I transform with
15:53 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
15:53 <Jlun2> in a poh
15:53 <Coelacanth0794> talking in pic too?
15:53 <Jlun2> no
15:54 <Coelacanth0794> where's the poh?
15:54 <Jlun2> mine's in taverly
15:54 <Coelacanth0794> ok
15:54 <Coelacanth0794> am i adding trans to the rocks?
15:55 <Jlun2> I can do it if you want
15:55 <Coelacanth0794> so is that a yes?
15:55 <Jlun2> maybe?
15:56 <Jlun2> im in my poh now
15:58 <Casting Fishes^^> does anyone even do trouble brewing anymore?
15:58 <Jlun2> idk :P
15:59 <Casting Fishes^^> [[Trouble brewing]]
15:59 <Casting Fishes^^> 104~ i shall go see
16:02 <Ozuzanna> effigy drop
16:02 <Casting Fishes^^> yay
16:02 <The Mol Man> ozzy do you only use the row?
16:03 <Ozuzanna> the?
16:04 <The Mol Man> do you use any other rings during the actual kill
16:04 <Ozuzanna> no
16:04 <The Mol Man> srong with you
16:04 <Ozuzanna> i kill em so fast theres no point
16:04 <Ozuzanna> 20 sec kree kills
16:04 <Ozuzanna> also im 120 dung now mol
16:04 <The Mol Man> finally
16:05 <Jlun2> hm...
16:05 <Jlun2> oh what the heck
16:06 <Ozuzanna> gf 1m dung tokens on it
16:06 <Ozuzanna> got 2m left
16:06 <Jlun2> @ozu
16:06 <Jlun2> i spent most of my tokens on rings
16:06 <Coelacanth0794> mol: good luck?
16:06 <Coelacanth0794> with lunch?
16:06 <The Mol Man> yes
16:06 <Ozuzanna> i maxed out all my rings ages ago jlun
16:07 <Jlun2> never bought any dg weaps on this acc
16:07 <Jlun2> I found welfare gear to be satisfactory :P
16:08 <Coelacanth0794> this is pretty cool
16:08 <Coelacanth0794> alright cya
16:08 <Jlun2> bye
16:10 <Jlun2> i find it rather odd that we have dii's of hybrid boots and helm but no body. :P
16:10 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
16:10 <Jlun2> kane!
16:10 <Ciphrius Kane> Jlun, need your help with something
16:10 <Jlun2> havent seen you in a while :o
16:10 <Ciphrius Kane> Block them
16:11 <Jlun2> ok
16:11 <Ciphrius Kane> They've been posting a whole load of crap about Pokemon on articles and my talk page
16:11 <Jlun2> 0_o
16:11 <Battleben> Guys, what should I get first, a runtstable or a wildywyrm freezy?
16:12 <The Mol Man> runtstable
16:12 <Ozuzanna> constable 
16:12 <The Mol Man> need pics and dialogue
16:12 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
16:12 <Battleben> Curious as to what Skavids look line in classic
16:13 <Battleben> but that's loads of points ;_;
16:13 <The Mol Man> the ssame I bet
16:13 <The Mol Man> so is freezy
16:14 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
16:14 <Battleben> But there's the possibility of slayer points being made easier to get according to the FAQ.
16:14 <The Mol Man> so?
16:15 <The Mol Man> get runstable for the wiki
16:15 <Battleben> but ;_;
16:15 <The Mol Man> no buts
16:17 <Battleben> ;__________;
16:17 <Battleben> At least I can go back to Spria tasks soonish
16:18 <The Mol Man> if they're easy to get, you can get freezy easier after runtstable
16:18 <Battleben> I already have freezy
16:18 <The Mol Man> good, time for runtstable
16:18 <Battleben> But wildywyrm reskin.
16:18 <The Mol Man> nah
16:22 <Battleben> Damn you Mol.
16:22 <The Mol Man> how many pts u got?
16:22 <Battleben> uh
16:22 <Battleben> like 113
16:24 <Battleben> 112, actually. I wasn't too far off.
16:26 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:30 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:35 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:38 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
16:41 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:41 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:42 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:42 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:43 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:43 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:44 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:44 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:45 <The Mol Man> ozzy
16:45 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:45 <The Mol Man> what drops today?
16:45 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:45 <Ozuzanna> nothing
16:45 <Ozuzanna> 220 kc and nothing
16:45 <The Mol Man> :c
16:45 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:45 <Ozuzanna> 1 ovl flask left
16:45 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:46 <Ozuzanna> my 2 hour trips make me tele at 270 kc
16:46 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:47 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:47 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:47 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
16:48 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
16:49 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:49 <The Mol Man> I want a bandos drop :c
16:49 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:50 -!- HenDaBen has joined Special:Chat
16:50 <Battleben> Doing Social Slayer with a guy who isn't muted and roleplays as someone who is
16:50 <HenDaBen> The Mol Man
16:50 <Battleben> always.
16:50 <The Mol Man> ?
16:50 <Battleben> and doesn't use quick chat
16:50 <HenDaBen> Wanna see something awesome
16:50 <HenDaBen>
16:50 <HenDaBen> :P
16:50 <The Mol Man> k
16:51 <Ozuzanna> mol im 100+ dry atm
16:52 <The Mol Man> 69kc atm
16:53 <Ozuzanna> 224 here
16:53 <Ozuzanna> by 100+ dry i mean 100 kills so that would be 400 kc
16:53 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
16:53 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
16:54 <The Mol Man> ik
16:58 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
16:58 <HenDaBen> How can I create GEMW page
16:58 <Dtm142>
16:58 <Dtm142> bird fight
16:58 <Battleben> Okay, so according to Mod Jack
16:58 <Battleben> Azzanadra's role in Zarosian society.
16:59 <Battleben> He was the equivalent of the Pope.
17:01 <Dtm142> did he release doves?
17:01 <HenDaBen> Where can I find the JS that affects GEMW
17:02 <HenDaBen> The Mol Man
17:02 <HenDaBen> You know
17:04 <HenDaBen> Where do you add the JS you make
17:04 <HenDaBen> Cmon
17:07 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
17:07 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
17:07 <HenDaBen> Ok
17:08 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:09 -!- TyA has joined Special:Chat
17:10 <TyA> Hii
17:10 <HenDaBen> Hi
17:11 -!- Hairr has joined Special:Chat
17:12 <The Mol Man> FUCK BALLS
17:12 <The Mol Man> warshield
17:14 <Ozuzanna> telied 268 kc
17:14 <Ozuzanna> fuck sake
17:14 <Ozuzanna> nothing
17:14 <Ozuzanna> and thats about uh 67 kills
17:14 <Ozuzanna> gf rs
17:16 <The Mol Man> better than a buckler thoug
17:16 <The Mol Man> h
17:16 -!- HenDaBen has left Special:Chat.
17:18 -!- Hairr has left Special:Chat.
17:18 -!- Hairr has joined Special:Chat
17:19 -!- TyA has left Special:Chat.
17:21 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
17:21 <Coelacanth0794> hello
17:22 -!- Snipe5how has joined Special:Chat
17:24 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
17:24 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
17:25 <Liquidhelium> Mol, poke
17:25 <Coelacanth0794> hi fergs
17:25 <Liquidhelium> What's your slayer level?
17:25 <The Mol Man> ?
17:25 <The Mol Man> 98
17:25 <Liquidhelium> what's your ign? :o
17:25 <Urbancowgurl777> morning
17:25 <The Mol Man> why?
17:25 <Liquidhelium> the nooby coel fish thinks that I should be trying to beat you to a slayer cape
17:25 <Liquidhelium> I'm just curious how nooby or not nooby you are :p
17:25 <The Mol Man> I'm not even slaying right now
17:25 <Coelacanth0794> it's not like you do anything helm
17:25 <Liquidhelium> Nor I
17:25 <Liquidhelium> I just lamp slayer like there's no tomorrow
17:26 <The Mol Man> xp til 99?
17:26 <Urbancowgurl777> mol probably beats you in everything liquid ;3=
17:26 <The Mol Man> ya, I'm pretty badass
17:26 <Liquidhelium> {{construction}}
17:26 <Liquidhelium> (construction)
17:26 <Coelacanth0794> lol
17:26 <Liquidhelium> hmm
17:26 <Liquidhelium> what was that fake runescript thing again?
17:26 <Coelacanth0794> what are you trying to do?
17:26 <Liquidhelium> there was a command to bring up what level I am or how much xp I have
17:27 <Urbancowgurl777> click quick chat at the top
17:27 <Urbancowgurl777> (i say this cause i can never remember)
17:27 <The Mol Man> anyways, liquid
17:27 <The Mol Man> my ign is a chemist/physicist
17:27 <The Mol Man> I have a gas law
17:27 <Coelacanth0794> (qc) liquidhelium's Slayer level is 97 (xp: 11,369,785, rank: 38,624). XP until level 98: 435,821.
17:27 <Liquidhelium> thank you nooby coel fish
17:27 <The Mol Man> oh, I'll easily beat him
17:27 <Liquidhelium> anyway halve the xp to 98 due to bonus xp
17:27 <Urbancowgurl777> liquid when did you get so epic at slayer
17:28 <Liquidhelium> when the world event gave me four levels?
17:28 <Urbancowgurl777> cheetur
17:28 <Liquidhelium> slayer's actually higher than any combat skill I have
17:28 <Coelacanth0794> which one|?
17:28 <Urbancowgurl777> i noticed <.<
17:28 <Liquidhelium> except prayer, but that doesn't count anymore I don't think
17:28 <Coelacanth0794> i thought you had 99 mage
17:28 <The Mol Man> lol warpriest cape drop
17:28 <Coelacanth0794> grz
17:28 <Liquidhelium> (qc) My Magic level is 91 (xp: 6,412,189, rank: 150,879). XP until level 92: 105,064.
17:28 <Coelacanth0794> god you're pathetic at mage
17:28 <Liquidhelium> Mol, are you Boyle?
17:29 <The Mol Man> no
17:29 <Liquidhelium> it's my second highest combat stat
17:29 <Liquidhelium> what about Charles?
17:29 <The Mol Man> you must be blind
17:29 <Urbancowgurl777> lol
17:29 <The Mol Man> the other hint is right in front of you
17:29 <Coelacanth0794> mol is clearly yelps
17:29 <Ozuzanna> discord is blue
17:29 <Ozuzanna> he is ill
17:29 <Ozuzanna> poor he
17:29 <Liquidhelium> Guy-Lussac? O_o
17:29 <Urbancowgurl777> rofl
17:29 <Coelacanth0794> his colour change reminds me of dying gods turning grey
17:29 <Urbancowgurl777> liquid don't just guess, you can figure it out
17:29 <The Mol Man> some chemist you are
17:29 <Coelacanth0794> @ioz
17:29 <Ozuzanna> coel the synopsis says hes ill
17:29 <Ozuzanna> thats why hes blue
17:29 <Liquidhelium> van der waals?
17:29 <The Mol Man> he's faking it ozzy
17:29 <Ozuzanna> fuck van der walls forces
17:29 <Liquidhelium> nooby coel fish, my combat level is summoning based :L
17:29 <Ozuzanna> stupid chemistry
17:29 <Liquidhelium> waals*
17:30 <Liquidhelium> he also came up with a gas law that corrects for the assumptions of the ideal gas law
17:30 <Coelacanth0794> fluttershy... remember your purpose.. *bleh*
17:30 <Ozuzanna> and while you're at it, the dipole dipole shit can go away as well
17:30 <Ozuzanna> and the induced dipole crap
17:30 <Urbancowgurl777> .
17:30 <Ozuzanna> lol
17:30 <The Mol Man> this is sad to watch
17:30 <Ozuzanna> <end chemistry rage>
17:30 <Ozuzanna> </end chemistry rage> *
17:31 <Coelacanth0794> lol mol
17:31 <Liquidhelium> there are more obscure gas laws that I know
17:31 <Liquidhelium> but I can't remember their names
17:31 <Urbancowgurl777> i'm in chapter 2 of chem 1 right now, the entire chapter is a summary of pre-chem, which i took last semster
17:31 <Urbancowgurl777> it's pretty laem ._
17:31 <Liquidhelium> cause no one uses them
17:31 <Liquidhelium> ideal gas law is good enough for almost everything :L
17:31 <The Mol Man> what was that you said about the idea gas law?
17:32 <Coelacanth0794> mol are you graardoring
17:32 <Ozuzanna> guys if i went abroad alone to somewhere i never been before
17:32 <Ozuzanna> would i make it home do you think
17:32 <The Mol Man> no
17:32 <Liquidhelium> PV=nRT?
17:32 <The Mol Man> re arrange it
17:32 <Liquidhelium> I said that it has assumptions to simplify the equation but that add inaccuracy
17:32 <Ozuzanna> V=nRT/P
17:32 <The Mol Man>
17:32 <The Mol Man> last hint for you
17:33 <Coelacanth0794> oz what things did you vote for in power to the players
17:33 <Liquidhelium> that's an isobaric and isothermal system
17:33 <Liquidhelium> huh
17:33 <Ozuzanna> lol coel
17:33 <Ozuzanna> i havent even voted anything yet
17:33 <Coelacanth0794> ?
17:33 <Urbancowgurl777> y u ppl so nerdy
17:33 <Coelacanth0794> yuno?
17:33 <Coelacanth0794> fergs what did you vote for
17:33 <Ozuzanna> cus socialism 
17:33 <The Mol Man> liquids proving to be pretty unnerdy
17:33 <Liquidhelium> is the fact that it's not isochoric supposed to be significant?
17:33 <Urbancowgurl777> for the favorite minigame poll, my favorite only has 6% of the votes ):
17:33 <The Mol Man> the equation itself it what matters
17:34 <Liquidhelium> there's a reason I went to New York last weekend instead of trying the mystery hunt
17:34 <Urbancowgurl777> probably because none of the new players are able to even play it <.<
17:34 <Ozuzanna> can i vote while logged in
17:34 <Ozuzanna> i'll do it right now
17:34 <Liquidhelium> well, that's just a restatement of Charles's law
17:34 <Liquidhelium> I think
17:34 <Coelacanth0794> i meant like marimbo cabbage party or traditional easter
17:34 <Liquidhelium> wait no
17:34 <Liquidhelium> whose law links volume and moles O_o
17:34 <Urbancowgurl777> what did you vote Coel
17:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:34 <Coelacanth0794> cabbage partayyy
17:34 <The Mol Man> keep going
17:34 <Ozuzanna> coel
17:34 <Ozuzanna> how do i vote
17:35 <Urbancowgurl777> me too. it'll be stupid no doubt but might be somewhat entertaining
17:35 <Coelacanth0794> click the button in the ribbon with 2 people on it
17:35 <Coelacanth0794> ones in green other in yellow robes
17:35 <Liquidhelium> i'm trying quickchat, not working :o
17:35 <Ozuzanna> yes
17:35 <Ozuzanna> ty
17:35 <Liquidhelium> /me wonders if it's avogadro
17:35 <Stinkowing> ugh
17:36 <Liquidhelium> hi Andrew
17:36 <Stinkowing> so WE3 is winning?
17:36 <Stinkowing> I wanted a Tradition Easter Event
17:36 <Liquidhelium> I guess that does make sense based on your username
17:36 <Stinkowing> and hai Liquid
17:36 <Ozuzanna> this dragon shit...
17:36 <Liquidhelium> well, according to runescript Avogadro has 98 slayer
17:36 <Ozuzanna> why didnt they give an addy dragon choice?
17:36 <Coelacanth0794> what kind of dragon did you nubs vote for?
17:36 <Ozuzanna> seriously
17:36 <Liquidhelium> /me is jealous at the name
17:36 <Urbancowgurl777> *slow clap*
17:36 <Ozuzanna> i would have voted addy dragon
17:36 <Ozuzanna> but no
17:37 <Urbancowgurl777> icr which
17:37 <Urbancowgurl777> it ended up being the one with the most votes though
17:37 <Liquidhelium> 12:36:54 <freenode> RuneScript: *** [ COMPARE ]: [Avogadro/Liquidhelium] Overall: 2449/2427 [+22] | Att: 99/83 | Def: 99/84 | Str: 99/84 | Cns: 99/86 | Range: 99/83 | Pray: 93/99 | Mage: 99/91 | Cook: 99/99 | WC: 93/99 | Fletch: 99/99 | Fish: 83/93
17:37 <Liquidhelium> 12:36:55 <freenode> RuneScript: *** [ COMPARE ]: FM: 99/99 | Craft: 84/99 | Smith: 83/95 | Mine: 84/94 | Herb: 99/99 | Agil: 83/91 | Thief: 99/92 | Slay: 98/97 | Farm: 83/99 | RC: 99/99 | Hunt: 99/90 | Con: 80/99 | Sum: 99/96 | Dungeon: 100/104
17:37 <Liquidhelium> 12:36:55 <freenode> RuneScript: *** [ COMPARE ]: Div: 99/74
17:37 <Coelacanth0794> i did alchemical
17:37 <The Mol Man> god dammit that took forever
17:37 <Stinkowing> I voted the alchemical one, I *think*
17:37 <Liquidhelium> darn, the colors didn't carry over
17:37 <Liquidhelium> but no, I beat him at a decent number of skills
17:37 <Urbancowgurl777> i have 9 extra spins :3=
17:37 <Ozuzanna> sad
17:37 <Ozuzanna> i was in the 5%
17:37 <Ozuzanna> for the dragon
17:38 <Coelacanth0794> which one oz?
17:38 <Liquidhelium> of the co-99s I win cooking, fletching and he wins firemaking, herblore, runecrafting
17:38 <Ozuzanna> "i dont want any of these"
17:38 <Ozuzanna> i picked that
17:38 <Ozuzanna> for the dragon
17:38 <Coelacanth0794> oh
17:38 <Liquidhelium> silly Mol, no one thinks of Avogadro when you say gas laws -_-
17:38 <Coelacanth0794> did you see the 'rework whose drop tables' one?
17:38 <Ozuzanna> and for the others i picked elf city (becus i dont wanna have to get another 99 for comp) and 
17:38 <Coelacanth0794> 50% went to demons
17:38 <Urbancowgurl777> i liked alchemical dragon's attack style but i think summoning drops would be better
17:38 <Liquidhelium> you suck at giving hints
17:38 <Ozuzanna> i picked god event for other
17:38 <Coelacanth0794> other 50 was spread across ghost and beasts and the other one
17:38 <Urbancowgurl777> Liquid, he didn't even need to give a hint
17:38 <Urbancowgurl777> his name is the hint ._.
17:38 <Liquidhelium> @@@
17:39 <Liquidhelium> /me is mad
17:39 <Ozuzanna> eh the rework drop table wont affect me
17:39 <Liquidhelium> at who, I dont know
17:39 <Liquidhelium> :p
17:39 <Coelacanth0794> go be mad elsewhere
17:39 <Liquidhelium> that's okay, I'm just waiting for the bus to leave
17:39 <Stinkowing> you people who don't want Inventor aren't true skillers lol
17:39 <Liquidhelium> nothing better to do...
17:39 <Stinkowing> I'd love to see it
17:39 <Liquidhelium> /me is a true skiller
17:39 <Ozuzanna> if i got a balloon that floats in air
17:39 <Liquidhelium> /me voted for Prifddinas
17:39 <Ozuzanna> and i froze it to something really cold
17:39 <Ozuzanna> would it be called liquid helium
17:39 <Urbancowgurl777> woo 15 koi
17:39 <Liquidhelium> I've waited for the elf city since 2006...
17:39 <Liquidhelium> that's almost 8 years now
17:39 <Coelacanth0794> nice
17:39 <Urbancowgurl777> 73% ._.
17:39 <Stinkowing> Prifddinas can suck it, I think the elf quests are boring and confusing and overrated
17:39 <Liquidhelium> I've only wanted invention for maybe a year or so
17:40 <Coelacanth0794> wait what fergs?
17:40 <Liquidhelium> I loved Mourning's Ends Part 2
17:40 <Liquidhelium> the light puzzle was great :)
17:40 <Coelacanth0794> are you in terracotta already?
17:40 <Stinkowing> you sicko, liquid
17:40 <Urbancowgurl777> no lol
17:40 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
17:40 <Stinkowing> that puzzle nearly killed me
17:40 <Stinkowing> ._.
17:40 <Urbancowgurl777> i'm in the stainless steel place
17:40 <Liquidhelium> I did it without a guide
17:40 <Stinkowing> lolno
17:40 <Liquidhelium> one of the few quests for which I really wanted to solve it myself
17:40 <Coelacanth0794> helm isnt sick he's just a hipster
17:40 <Stinkowing> Ehh, true
17:40 <Liquidhelium> would've been more fun without the silly shadows :L
17:40 <Urbancowgurl777> i don't particularly like the elf series, but i do look forward to the crystal city
17:40 <Stinkowing> ^
17:40 <Stinkowing> @both fergs and liquidhelm
17:41 <Liquidhelium> within the light would've been so much better without the stupid ranged requirement
17:41 <Liquidhelium> >_>
17:41 <Stinkowing> ^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^
17:41 <Liquidhelium> I remember that delayed me doing the quest for over a year
17:41 <Stinkowing> I trained my range to 70 for crystal bows
17:41 <ChaoticShadow> i look forward to nothing :P
17:41 <Stinkowing> and just recently I found I can't do WTL
17:41 <Liquidhelium> Mol, your construction level sucks :O
17:42 <Urbancowgurl777> wtl look so long to train for
17:42 <Coelacanth0794> says the guy who has no combat 99s
17:42 <ChaoticShadow> (qc) My Ranged level is 57 (xp: 220,931, rank: 319,095). XP until level 58: 3,535.
17:42 <Liquidhelium> (qc) My Prayer level is 99 (xp: 13,905,843, rank: 22,175). XP until level 100: 485,317.
17:42 <ChaoticShadow> trying to get lvl 60 :)
17:42 <Urbancowgurl777> i remember throwing pointy things at yaks for days and days ._.
17:42 <Liquidhelium> it was a combat 99 when I got it
17:42 <Coelacanth0794> doesnt count, you didnt kill monsters for that
17:42 <The Mol Man> liquid, look at mah mage exp then shut yo face :ɔ
17:42 <Liquidhelium> quickchat it please
17:43 <The Mol Man> (qc) My Magic level is 99 (xp: 27,319,311, rank: 11,251). XP until level 100: 1,462,758.
17:43 <Urbancowgurl777> [[automaton]]
17:43 <Liquidhelium> the /lvl command breaks for me when I try to pull someone else's info
17:43 <Liquidhelium> eww not even in the top 10k?
17:43 <Liquidhelium> (qc) My Construction level is 99 (xp: 24,110,391, rank: 1,031). XP until level 100: 1,958,241.
17:43 <Liquidhelium> it used to be in the 800s
17:43 <Coelacanth0794> it breaks for everyone
17:43 <Stinkowing> test
17:43 <Liquidhelium> until I took a break :(
17:43 <Ozuzanna> /me lvl magic
17:43 <ChaoticShadow> lel
17:43 <Ozuzanna> fail
17:43 <Liquidhelium> I'll get back into the top 1000 soon [email protected]@
17:44 <Stinkowing> What the fuck
17:44 <Stinkowing> I'm typing /lvl woodcutting stinkowing
17:44 <Liquidhelium> try /lvl woodcutting
17:44 <Stinkowing> but nothing happens,other than me being unable to ype
17:44 <Stinkowing> type*
17:44 <Stinkowing> well, ok
17:44 <Liquidhelium> (qc) My Farming level is 99 (xp: 17,673,885, rank: 7,532). XP until level 100: 1,695,107.
17:44 <Stinkowing> still nothing
17:44 <Liquidhelium> that is a bit low....
17:44 <ChaoticShadow> farmings useless basically
17:44 <Liquidhelium> also I have 102 [email protected]@
17:44 <Coelacanth0794> k
17:45 <Liquidhelium> and 105 construction
17:45 <Stinkowing> gah fuck, still nothing
17:45 <Urbancowgurl777> can we stop showing off
17:45 <Coelacanth0794> do you have questcape?
17:45 <Liquidhelium> and yet I still have to get a stupid potion to open those damn dungeon doors :(
17:45 <Liquidhelium> yes
17:45 <Liquidhelium> well, I can wear it
17:45 <ChaoticShadow> you can show off farming bc it sucks
17:45 <ChaoticShadow> *cant
17:45 <Stinkowing> I'm just trying to see how much XP I have
17:45 <Liquidhelium> farming is awesome
17:45 <Liquidhelium> my second favorite skill
17:45 <Liquidhelium> and also how I got all my money
17:45 <Liquidhelium> for basically all my other buyable 99s
17:45 <Stinkowing> something around 19m, but I wanna see the exact amount
17:45 <Coelacanth0794> potion?
17:45 <Coelacanth0794> helm use a portent
17:45 <Stinkowing> but I can't get anything to appear
17:46 <Liquidhelium> I'm old school, remember?
17:46 <Liquidhelium> besides I rarely see wisps
17:46 <Coelacanth0794> sure
17:46 <Liquidhelium> not to mention that I usually get the damn requirements on non-door things
17:46 <Liquidhelium> like building piece of stone, repairing barrel, et cetera
17:46 <ChaoticShadow> so helium wats your div?
17:47 <Stinkowing> ugh, nothign's working
17:47 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:47 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:47 <Coelacanth0794> (qc) Liquidhelium's Divination level is 74 (xp: 1,161,771, rank: 49,346). XP until level 75: 48,650.
17:47 <Liquidhelium> (qc) My Divination level is 74 (xp: 1,161,771, rank: 49,346). XP until level 75: 48,650.
17:47 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
17:47 <Coelacanth0794> bro
17:47 -!- Suppa chuppa has joined Special:Chat
17:47 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
17:47 <Liquidhelium> only really started training it a month ago
17:47 <Liquidhelium> since I was away, remember?
17:47 <Liquidhelium> it's my lowest skill :(
17:47 <Stinkowing> do chathacks have to be enabled to use Quickchat here?
17:47 <Liquidhelium> but I usually still say ranged is my lowest
17:47 <The Mol Man> no
17:47 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
17:47 <Ozuzanna>
17:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
17:47 <Stinkowing> Because those just activate whenever they feel like it
17:47 <Urbancowgurl777> apart from divination, thieving is my lowest ..
17:47 <Urbancowgurl777> ._.
17:47 <Liquidhelium> Hello Archibald
17:48 <Suppa chuppa> hi liquid
17:48 <Coelacanth0794> i agree oz, wizard school is dangerous shit
17:48 <The Mol Man> he's not archibald
17:48 <Liquidhelium> thieving is my lowest noncombat other than divination I think
17:48 <The Mol Man> he's sippy cup
17:48 <Coelacanth0794> hippogriffs, dragons, psychomages
17:48 <ChaoticShadow> i broke chax twice :P
17:48 <Liquidhelium> or maybe it was hunter
17:48 <Liquidhelium> he's ARchibald
17:48 <The Mol Man> sippy cup
17:48 <Liquidhelium> mostly because he'd skin me alive if I called him by his real name :L
17:48 <Stinkowing> (qc) Liquidhelium's Woodcutting level is 99 (xp: 13,134,122, rank: 79,860). XP until level 100: 1,257,038.
17:48 <Stinkowing> well THAT worked
17:48 <Coelacanth0794> (qc) Fergie_Angel's Thieving level is 85 (xp: 3,465,152, rank: 58,950). XP until level 86: 132,640.
17:48 <Coelacanth0794> she can get that in an hour or so
17:48 <Liquidhelium> i'm going to go now
17:49 <Liquidhelium> bye folks
17:49 <Coelacanth0794> k.
17:49 <Stinkowing> m
17:49 <Liquidhelium> /me has a bus to catch
17:49 <Urbancowgurl777> i don't want to do thieving for an hour D:
17:49 <Stinkowing> what the fuck
17:49 <Coelacanth0794> but ferrrgggsss
17:49 <Liquidhelium> yeah, she might get arrested for stealing
17:49 <Stinkowing> I tried to say "bye helm"
17:49 <Coelacanth0794> ibis :3
17:49 <Liquidhelium> the port sarim jail sucks
17:49 <Stinkowing> but it just gave me an error and wiped the chat entry
17:49 <Urbancowgurl777> ):
17:49 <Liquidhelium> maximum security, according to Shantay
17:49 <Stinkowing> The request took too long to finish and has been cancelled. 
17:49 <Stinkowing> ""8
17:49 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
17:50 <Coelacanth0794> yup
17:50 <Coelacanth0794> happens stinko
17:51 <Stinkowing> one more try, then I'll give up
17:51 <Stinkowing> dammit
17:51 <Stinkowing> nothing
17:51 <Stinkowing> oh well
17:51 <Stinkowing> bbl
17:51 <Coelacanth0794> what are you trying for stnko
17:51 <Coelacanth0794> +i
17:51 <Stinkowing> to show my woodcutting stat
17:52 <Stinkowing> I tried /lvl, /level/ /hs, and /stats
17:52 <Coelacanth0794> is your ign same as wiki name?
17:52 <Stinkowing> only one time did it work for /stats, and that was liquid's level
17:52 <Stinkowing> nope
17:52 <Stinkowing> my ign is now Slurpmon
17:52 <Stinkowing> I put that in too
17:52 <Coelacanth0794> (qc) Slurpmon's Woodcutting level is 99 (xp: 19,248,194, rank: 11,423). XP until level 100: 120,798.
17:53 <Stinkowing> thank you
17:53 <Stinkowing> how'd you do that?
17:53 <Stinkowing> like
17:53 <Stinkowing> what'd you do differently?
17:53 <Coelacanth0794>  /lvl woodcutting Slurpmon
17:53 <Stinkowing> weird...nothing happened when I did it
17:53 <Coelacanth0794> idk man :s
17:53 <Stinkowing> ehh, anyway, brb
17:55 <ChaoticShadow> *is thoroughly pissed at wikia's image caching*
17:56 <ChaoticShadow> dont tell me....i killed chat
17:58 <Coelacanth0794> want some fruit rounds anyone?
17:58 <Coelacanth0794>
17:59 <Cuddlefan> hi everyone
18:00 <ChaoticShadow> hello
18:00 <Coelacanth0794> yo
18:00 <TonyBest100> Nice batch of Futurama facts :P
18:01 <Ozuzanna>
18:01 <Ozuzanna> lol
18:02 <ChaoticShadow> lol
18:04 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
18:05 <Jlun2> @chaotic
18:05 <Jlun2> MURDERER!
18:05 <ChaoticShadow> me?
18:06 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:06 <ChaoticShadow> oh yeah killing god killers
18:06 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
18:06 <ChaoticShadow> *i kill
18:06 <ChaoticShadow> its bad that the good-guys always win :(
18:07 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:08 <Coelacanth0794> saradomin is hardly good
18:08 <ChaoticShadow> ik but he's supposed to be good
18:08 <Ozuzanna>
18:08 <Coelacanth0794> he's a big fat phony!
18:09 <Ozuzanna> "good" is subjective 
18:09 <ChaoticShadow> this guy was arguing the zaros was bad etc when i posted something about the return of zaros in the ideas board
18:10 <ChaoticShadow> turns out he was saradominist...makes sense
18:10 <Ozuzanna>
18:10 <ChaoticShadow> (facepalm)
18:11 <Coelacanth0794> id say both sara and zaros are malevolent
18:12 <ChaoticShadow> i'd say sara is more :D
18:12 <Ozuzanna>
18:12 <Ozuzanna> mol's favorite ponie
18:12 <Coelacanth0794>
18:12 <Cuddlefan> a lot of people ::)
18:13 <Ozuzanna>
18:13 <Coelacanth0794> is gud!
18:13 <Ozuzanna> best car
18:13 <ChaoticShadow> pushen the pony ._.
18:13 <ChaoticShadow> well shoot i misspelled "pusheen"
18:13 <Jlun2> @ozu
18:13 <Jlun2>
18:13 <Jlun2> I thought mol's fav pone was this
18:13 <TonyBest100> New FG episode should be online tomorrow :)
18:13 <Jlun2> Right?
18:14 <TonyBest100> by FG i mean Family Guy :P
18:15 <The Mol Man> after seeing lucahjin's LP of that
18:15 <The Mol Man> no, not really
18:15 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
18:15 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:15 <Jlun2> I made a TAS of that game mol
18:15 <The Mol Man> meh
18:15 <Jlun2> It was rejected for not having much of a "game" in it :P
18:15 <Coelacanth0794>
18:16 <Coelacanth0794> lol jluns pic
18:16 <The Mol Man> it's not an rpg
18:16 <Ozuzanna> coel why is the bird taking away the chassis 
18:16 <The Mol Man> but it has as much as an rpg of that length would
18:16 <The Mol Man> as much text*
18:19 -!- Scuzzy Beta has joined Special:Chat
18:21 <Coelacanth0794> hi scuz
18:22 <Scuzzy Beta>  :o hiya
18:22 <Jlun2>
18:22 <Jlun2> Yea, that pretty much sums how sometimes, recovering an account is as easy as typing "123456"
18:22 -!- Nifky has joined Special:Chat
18:23 -!- Nifky has left Special:Chat.
18:23 <Ozuzanna> hiiiii  Nifky
18:24 -!- Scuzzy Beta has left Special:Chat.
18:24 <Jlun2> "I wouldn't like it if someone hacked my account and started posting goat porn or spam, and I would not mind if the login was encrypted, but I do not consider it a very high priority issue either."
18:24 <Jlun2> Hey, I think that happened to one of the higher ranked players once in RS. :P
18:26 <Jlun2>
18:27 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:27 <Jlun2> 2 days before...
18:27 <Jlun2>
18:27 <Jlun2> Odd how Jagex didn't just checked his IP before removing JAD, but whatever
18:29 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
18:30 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
18:30 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
18:30 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
18:31 <ChaoticShadow> how effective is luring? lol seems like those people who get lured are like clueless ._.
18:31 <Jlun2> @chaotic
18:31 <Jlun2> There's a sucker born every minute...
18:32 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
18:32 <ChaoticShadow> lol
18:32 <Jlun2>
18:32 <Jlun2> "The team created puzzles by attempting to simulate what the manual claimed would cause bad OCR."
18:32 <Jlun2> Thus forcing the OCR software back then to advance even faster than ever before!
18:32 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
18:32 <Jlun2> (y)
18:32 <ChaoticShadow> but then lurers can get lured by lurers lol
18:33 <Jlun2> @chaotic
18:33 <Jlun2> some people are good at manipulation
18:33 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
18:34 <TonyBest100> Looks like OSRS got a nice update
18:35 <ChaoticShadow> and others are good at being lured
18:36 <Jlun2> "Even for perfectly sighted individuals, new generations of graphical CAPTCHAs, designed to overcome sophisticated recognition software, can be very hard or impossible to read."
18:36 <Jlun2> agreed
18:36 <Ozuzanna> whos kingduffy
18:37 <Ozuzanna> probably some randomer
18:37 <Jlun2> a ranked player ozu
18:37 <Jlun2> >.>
18:37 <Ozuzanna> for some reason i had the vision of him being #1 at one time
18:37 <Jlun2> he was
18:37 <Ozuzanna> delusions of grandeur methinks
18:37 <Ozuzanna>
18:39 <Jlun2> whos that guy
18:40 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:40 <Dtm142>
18:40 <Urbancowgurl777> [[prayer calculator]]
18:41 <Jlun2>
18:41 <Jlun2> hey, neopets do that in the shops yet they're easily broken lol
18:43 <Dtm142> lolol neopets shops
18:45 <ChaoticShadow> what are neopets ?_?
18:46 <Ozuzanna>
18:46 <Ozuzanna> come mol
18:46 <Ozuzanna> join me
18:46 <The Mol Man> no
18:46 <Ozuzanna> dont be noob
18:46 <The Mol Man> i am
18:46 <The Mol Man> by not being you
18:47 <Jlun2> @chaotic
18:47 <Jlun2> something that some people find enjoyable to bot
18:48 <ChaoticShadow> lol
18:48 <Ozuzanna>
18:48 <Ozuzanna> wtf
18:48 <Ozuzanna> someone randomly said mark donald
18:48 <Ozuzanna> in mlp chat
18:49 <Ozuzanna> and he doesnt play rs
18:49 <Jlun2> "By May 2011 interest in Bitcoin was growing, as were concerns. A report by Jason Calacanis included statements such as "Bitcoin may be the most dangerous technological project since the internet itself.""
18:49 <Jlun2> Yes, because sites like imgur or wikipedia would potentially allow terrorists to bomb another tower
18:50 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
18:52 <Battleben> k so after checknig the majority of our hobgoblin is fanfction
18:52 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
18:52 <Jlun2> what
18:55 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
18:57 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:58 <Cook Me Plox> don't make fun of my hobgoblin fanfic
19:00 <Battleben> "Hobgoblins are also sometimes called "Hobogoblins", as they appear to have quite a stench."
19:01 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
19:02 <Battleben> oh, seems there was actually a source
19:04 <Battleben> see this is why sources need to be a thing more
19:05 <Ozuzanna> lmao
19:05 <Ozuzanna> hobogoblins
19:05 <Ozuzanna> haha
19:06 <Urbancowgurl777> .
19:06 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
19:07 <Ozuzanna> next they'll be calling yelps dimwit because he's dumb
19:07 <The Mol Man> ozzy, i got hilt drop
19:09 <Cook Me Plox> lol
19:10 <The Mol Man>
19:10 <The Mol Man> lol
19:10 -!- Kq head has joined Special:Chat
19:10 <Cook Me Plox> Why is Jagex so wrong about everything :(
19:10 <Cook Me Plox> wrong about barrows, wrong about gwd rates
19:11 <Kq head> wrong wrong wrong wrong wrong
19:11 <Kq head> WRONG, WRONG, WRONG
19:11 <Kq head> "WROOOOOONG!" - Lex Luthor
19:11 <Kq head> hi fergs :3=
19:11 <The Mol Man> we're making bank at bandos, kq
19:12 <Kq head> ok
19:12 <Kq head> i do not like this new thok
19:12 <The Mol Man> 2 shard 2s, hilt, boots
19:12 <Kq head> eoc thok is ugly
19:13 <Kq head> looks too much like male player character
19:13 <Kq head> who is ugly
19:14 <Urbancowgurl777> no one is ugly M3
19:14 <Urbancowgurl777> <3*
19:14 <The Mol Man> male avatar is
19:14 <ChaoticShadow> saradomin is
19:14 <ChaoticShadow> lol
19:14 <ChaoticShadow> papa smurf
19:14 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
19:14 <Kq head> female avatar is ugly if their forehead is showing
19:14 <Kq head> but that's probably just me not liking foreheads
19:15 <ChaoticShadow> hiii rarity
19:15 <The Mol Man> it's why I wear a botanists mask
19:15 <The Mol Man> hate the fish faced mouth always open
19:15 <Kq head> yeah that mask makes you 75% less ugly
19:15 <Kq head> fish mask will make you 40% less ugly
19:15 <Kq head> that's how ugly it is
19:15 <Urbancowgurl777> is my forehead ugly? ):
19:15 <ChaoticShadow> overrides make you 0% ugly
19:15 <Cook Me Plox> you have a nice forehead
19:16 <Kq head> depends, can i see your forehead?
19:16 <The Mol Man> nah hair covers it
19:16 <Kq head> if i can't see it then it's beautiful
19:16 <Urbancowgurl777> i hide it behind my bangs </3
19:16 <Kq head> <3 then it is beautiful
19:17 <Urbancowgurl777> ):
19:17 <Kq head> i don't like david cameron's face because of his massive visible forehead
19:17 <Cook Me Plox> billy I think u have a great forehead
19:17 <Urbancowgurl777> nus
19:18 <ChaoticShadow> wats so good abt foreheads ?_?
19:18 <Kq head> everyone has a forehead ):
19:18 <ChaoticShadow> well
19:18 <ChaoticShadow> why does it matter....if your forehead is visible or not?
19:18 <Kq head> it's just that if somebody is showing a lot of it, they're ugly to me
19:18 <ChaoticShadow> i see...
19:18 <Kq head> it makes the player characters ugly in rs
19:19 <The Mol Man> you can barely see any of my avatar's face
19:19 <Urbancowgurl777> so when i pull my bangs back
19:19 <Kq head> [[File:Player avatar.png]] look how ugly it is!
19:19 <Urbancowgurl777> i'm ugly
19:19 <Urbancowgurl777> *cries in corner*
19:19 <The Mol Man> fun fact:
19:19 <The Mol Man> fergie is in a corner atm
19:19 <Kq head> i'm ugly too ;_;
19:19 <ChaoticShadow> i hide everything with well to an extent
19:19 <Cook Me Plox> she has nice forehead
19:19 <Cook Me Plox> I appreciate ur 4head
19:20 <The Mol Man> ferghead
19:20 <Kq head> ya fergs but that's why you have bangs
19:20 <Lil' Miss Rarity> What's the command for giving a user a message?
19:20 <The Mol Man> !smell
19:21 <Kq head> i'm not really a forehead hater, it just looks really bad for rs characters is all
19:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:21 <Kq head> and david cameron
19:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:21 <Urbancowgurl777> but i have to pull my bangs back to play tennis ):
19:21 <ChaoticShadow> !tell
19:21 <RSChatBot> ChaoticShadow: Please use the format !tell user message.
19:21 <Kq head> how far do you pull them back
19:21 <Urbancowgurl777> there's only one way to..?
19:21 <ChaoticShadow> well its !tell <username> message @rarity
19:22 <Kq head> tennis players look good no matter what
19:22 <Coelacanth0794> !tell Lil'_Miss_Rarity hello
19:22 <Kq head> name an ugly tennis player
19:22 <RSChatBot> I will tell Lil' Miss Rarity this next time I see them
19:22 <Lil' Miss Rarity> !tell TyA I fixed the 503 with Tybot, can you test the software and make sure it runs okay?
19:22 <RSChatBot> Lil' Miss Rarity: <Coelacanth0794> hello
19:22 <RSChatBot> I will tell TyA this next time I see them
19:23 <Suppa chuppa> Kq: Davydenko
19:23 <Urbancowgurl777> me ):
19:23 <The Mol Man> Congratz stinko
19:23 <The Mol Man> "Omg Andrew has been awarded the completionist cape"
19:23 <Kq head> i think i was just indirectly mean to fergs ;[
19:23 <Stinkowing> what
19:23 <Kq head> im sorry fergs
19:23 <The Mol Man> u got completionist, congratz
19:23 <Stinkowing> uhhhh
19:23 <Stinkowing> O.o
19:23 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
19:23 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
19:24 <Stinkowing> you're joking right? Because...reaonss
19:24 <Stinkowing> reasons*
19:24 <Stinkowing> I was gonna say "Omg Andrew isn't my name", but I think you knew that
19:24 <Kq head> anyways fergs you're not an rs character so it doesn't matter
19:24 <The Mol Man> only andrew i know who plays rs
19:24 <Kq head> i knew an andrew who played rs
19:25 <Stinkowing> My username is slurpmon, and I'm far away from any completionist stuff
19:25 <Stinkowing> named it after Slurpuff =3
19:25 <The Mol Man> then who could this other andrew be? ...
19:25 <Stinkowing> Someone else
19:25 <Stinkowing> Never heard fo them
19:25 <Stinkowing> of*
19:25 <Coelacanth0794> yeah i still need to do the timesinks known as livid farm and mage training
19:25 <Coelacanth0794> max cape doesnt mean comp cape :(
19:25 <Kq head> there's like 30 million andrews in the world
19:25 <Kq head> i'm probably waaaay off the actual number
19:26 <Urbancowgurl777> [[User:Soldier1033]]
19:27 <Urbancowgurl777> [[User:Soldier3011]]
19:27 <Cook Me Plox> [[User:Soldier 1033]]
19:27 <The Mol Man> if liquid wasn't here earlier
19:27 <Urbancowgurl777> [[User:Soldier1031]]
19:27 <Ozuzanna> yay my 12 koi 12 perl voyage with architect was successful
19:27 <Urbancowgurl777> sfoijsd
19:27 <Ozuzanna> and i had a merchant too
19:27 <The Mol Man> i woulda forgot stinko was andrew
19:27 <Ozuzanna> so i get 15 koi 15 pearl :)
19:27 <Cook Me Plox> fergs, your gibberish is so distinct
19:27 <Cook Me Plox> i love it
19:27 <Urbancowgurl777> distinct? <.<
19:27 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
19:27 <Cook Me Plox> well if I saw sfoijsd
19:27 <Liquidhelium> Whoa. This bus actually has decent wifi. 
19:28 <Cook Me Plox> I would be like "hey, that's probably ferglish"
19:28 <Dtm142> /me lights up a cigarette
19:28 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
19:28 <Urbancowgurl777> lol
19:28 <Urbancowgurl777> yey for having distinct gibberish
19:29 <Ozuzanna> fergie do you use merchants for trade good voyages
19:30 <Dtm142> 9_9
19:30 <Cuddlefan> YAY!
19:31 <Urbancowgurl777> no, should i?
19:31 <Cuddlefan> i'm  finally back on the MLP chat
19:31 <Cook Me Plox> gg
19:32 <Ozuzanna> well
19:32 <Ozuzanna> jade merchants work on trade good voyages too @Fergie
19:32 <Ozuzanna> but they round down
19:33 <Ozuzanna> its good on the 25 trade good voyages, cos you'll get 6 more
19:33 <Ozuzanna> so 31 instead
19:33 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
19:33 <Ozuzanna> just something to keep in mind
19:34 <Urbancowgurl777> i've seen a 25 trade good voyage like twice
19:34 <Urbancowgurl777> but i'll keep that in mind <.<
19:34 <Ozuzanna> okay
19:37 <Kq head> "sfoijsd" roughly translates to "orange bongos" in... Hungarian?
19:37 <Kq head> I guess
19:38 <Ozuzanna>
19:38 <Ozuzanna> hahaha lol wtf
19:38 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
19:38 <Kq head> how come for the retro armour banner, all 3 of the d00ds are using melee weapons but wearing the wrong stuff
19:38 <Kq head> pernix guy has a spear, virtus guy has 2 swords
19:39 <Coelacanth0794>
19:39 <ChaoticShadow> (facepalm)
19:39 <Kq head> also the pernix guy has a massive laryngeal prominence
19:39 <ChaoticShadow> bc mix and match combat items helps you win battles
19:40 <The Mol Man> don't need to have right armour
19:40 <ChaoticShadow> not
19:40 <The Mol Man> it's an override
19:40 <ChaoticShadow> it looks stupid though
19:40 <The Mol Man> i range in dragon chain
19:40 <ChaoticShadow> ...
19:41 <The Mol Man> it's an override
19:41 <Ozuzanna>
19:41 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
19:42 -!- Smithing has joined Special:Chat
19:42 <Liquidhelium> silly mol man
19:42 <Liquidhelium> don't you know dragon chainbodies have like -5000 ranged attack
19:42 <ChaoticShadow> i mage in warpriest bc spider silk armour sucks
19:42 <Liquidhelium> </trollface>
19:42 <The Mol Man> override
19:43 <Liquidhelium> of course I do my combat in a santa hat for the same reason...
19:43 <Liquidhelium> maybe that's why my hits never register
19:43 <Ozuzanna> isnt mitt romney the guy who was gonna be president
19:43 <Cook Me Plox> wow liquid, you have a santa hat?
19:43 <Ozuzanna> or one of the leading candidates
19:43 <Cook Me Plox> jello told me you had one. where did you get it?
19:43 <The Mol Man> jagex's explanation used to be chainbodies were better for ranging
19:43 <The Mol Man> because they are easier to move in
19:45 <Liquidhelium> I got it from a nice guy named jortash
19:45 <Liquidhelium> he seemed nice at the time, at any rate
19:45 <Liquidhelium> now he seems to have resorted to harassing me
19:45 -!- Magasztos has joined Special:Chat
19:45 <Liquidhelium> yes, ozu. I voted for him. Shame he lost :(
19:45 <The Mol Man> he was a sack of shit
19:46 <Liquidhelium> I wonder what my combat level is in the old system
19:46 <Liquidhelium> 0.25*(1.5(83+84)+84+86+0.5*99+0.5*96)
19:46 <Liquidhelium> well, I guess I need some floor() functions in there
19:47 <The Mol Man> true floor()
19:47 <The Mol Man> try*
19:48 <Kq head> "isnt mitt romney the guy who was gonna be president"
19:48 <Kq head> isnt obama that guy who said he was gonna change some stuff
19:48 <Liquidhelium> isn't that what I said?
19:48 <The Mol Man> ya
19:48 <Liquidhelium> though that gives me 129.25
19:48 <Liquidhelium> no way it's that high....
19:48 <Liquidhelium> it was 118 when EOC happened and I haven't really leveled the main combat skills
19:48 <Liquidhelium> it's just been a defense level and a strength level I think
19:49 <Liquidhelium> no way a few summoning levels got me that many... O_o
19:49 <Liquidhelium> oh I remembered it wrong, it was 1.3(att+str)
19:49 <Liquidhelium> not 1.5*
19:49 <Liquidhelium> oops
19:49 <Liquidhelium> okay, I get 121 now. That seems reasonable
19:50 <Ozuzanna> [[spiritualize food]]
19:50 <The Mol Man> noob
19:50 <Liquidhelium> I hate the new combat level formula because it grossly overstates my combat abilities
19:50 <The Mol Man> ya
19:50 <Liquidhelium> even more so than the old 138 formula did
19:50 <The Mol Man> u suck
19:50 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
19:50 <Liquidhelium> -_-
19:50 <Liquidhelium> no, I'm serious
19:50 <Liquidhelium> it's based off of 96 summoning
19:50 <Urbancowgurl777> you've always been green in my eyes, Liquid <3
19:50 <The Mol Man> me too
19:50 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
19:50 <Liquidhelium> when really it should be based off of something like 84 strength
19:51 <Liquidhelium> so it gives me 12 extra levels
19:51 <Liquidhelium> at least they removed the prayer effect
19:51 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
19:51 <Kq head> they need to add up all your cb stats
19:51 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
19:51 <Liquidhelium> I can't join the IRC because this stupid network on the bus isn't SASL or something :(
19:51 <Liquidhelium> /me has no clue what that means
19:52 <Liquidhelium> I liked the old system because it weighed skills according to their use
19:52 <Liquidhelium> I have a hard time believing that 96 summoning will help me as much as, say, 96 magic or 96 attack
19:52 <The Mol Man> 99 summoning is amazing
19:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:52 <Urbancowgurl777> i don't like either system
19:52 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:52 <Urbancowgurl777> they both have their ups and downs
19:52 <Liquidhelium> I'm firmly in the 138 system
19:52 <Urbancowgurl777> this one we have now seems better for eoc though
19:53 <Liquidhelium> though personally I wouldn't mind seeing three combat levels
19:53 <Liquidhelium> one for magic, one for range, and one for melee
19:53 <Liquidhelium> I wonder what my magic based combat level would be
19:53 <Kq head> should change it depending on your weapon
19:53 <Kq head> since if you're lvl 200 with 1 magic and you use a staff, you're still lvl 200
19:53 <Kq head> like wat
19:53 <Liquidhelium> only 111
19:53 <The Mol Man> it should be random
19:54 <The Mol Man> like i walk into combat and sometimes im 115, other times im 573
19:54 <Urbancowgurl777> ._.
19:54 <The Mol Man> noob, my main was level 600 once
19:54 <Liquidhelium> I should really hurry and get 90 divination
19:54 <Kq head> but there should be something to prevent abuse of levels
19:54 <The Mol Man> get 99
19:54 <Liquidhelium> it's my only noncombat skill below 90 :(
19:54 <Kq head> i.e. you equip a staff to lower your cb
19:54 <Kq head> in wildy
19:54 <Liquidhelium> I'll get 99 after I get 90
19:54 <Liquidhelium> I just don't like having my lowest skill be a noncombat one
19:54 <The Mol Man> get 99 soon
19:54 <Liquidhelium> (qc) My Divination level is 74 (xp: 1,161,771, rank: 49,372). XP until level 75: 48,650.
19:54 <The Mol Man> then we can be cape buddies
19:54 <Battleben> why are you not working references
19:55 <Liquidhelium> (qc) My Ranged level is 83 (xp: 2,816,556, rank: 158,907). XP until level 84: 134,817.
19:55 <Liquidhelium> I need another ~1.7m divination xp for it to beat ranged
19:55 <Battleben> oh I see
19:55 <Liquidhelium> doable
19:55 <Jr Mime> .
19:55 <Jr Mime> (qc) Muud's Divination level is 86 (xp: 3,667,067, rank: 26,002). XP until level 87: 305,227.
19:55 <Kq head> you should find a cape buddy that you really really like
19:55 <Kq head> and then dress up in the same way
19:55 <Kq head> and dance around in the G.E
19:55 <Jr Mime> Going there Mol
19:55 <Jr Mime> Slowly going there
19:55 <The Mol Man> mime, remember when you were ahead of me?
19:56 <Jr Mime> Yes lol
19:56 <Liquidhelium> Mol, why don't you just get 99 construction
19:56 <Liquidhelium> then we can be cape buddies
19:56 <Kq head> mime encountered the holy doge that told her to stop
19:56 <Liquidhelium> I keepsaked my construction cape anyway
19:56 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
19:56 <The Mol Man> working on slayer nty
19:57 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
19:57 <Liquidhelium> /me misses the IRC
19:57 <Liquidhelium> and runescript :(
19:57 <Battleben> mol, y u make me get runstable first.
19:57 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
19:57 <The Mol Man> for wiki
19:58 <Kq head> [[runtstable]]
19:58 <Kq head> yes ben hurry up and get a better pic
19:59 <Stinkowing> what's going on with IRC?
20:00 <Battleben> Why is Liquidhelium here?
20:00 <The Mol Man> he loves me
20:00 <Battleben> but I only need 3 more points for a freezy reskin ;_;
20:02 <Kq head> are the reskins a toggle
20:02 <Battleben> Mol, should I put the infoboxes on [[User:Battleben/Litterbox]] somewhere?
20:02 <Battleben> Yes, KQ
20:02 <Kq head> get the desert freezy because that's the most boring one
20:02 <Kq head> nobody is gonna get that
20:02 <Battleben> but lava freezy
20:03 -!- Battleben has left Special:Chat.
20:04 -!- Battleben has joined Special:Chat
20:04 <Kq head> lava freezy is boring anyways
20:04 <Battleben> but lava
20:04 <Battleben> fire
20:04 <Battleben> FIREE
20:04 <Kq head> no particles, no fun
20:05 <Ozuzanna>
20:05 <Ozuzanna> still best ponie
20:05 <Ozuzanna> look at dat comp cape
20:05 <Ozuzanna> and spellcaster hooves
20:05 <Kq head> overrated
20:05 <Battleben> k time to put those infoboxes on pages
20:05 <The Mol Man> ozzy, we made 4.1m at bandos u noob
20:05 <Ozuzanna> lol4.1m
20:05 <Ozuzanna> :D
20:05 <Ozuzanna> gz mol
20:05 <Stinkowing> I could use 1m
20:05 <Stinkowing> >_>
20:06 <The Mol Man> ozzy, i got 3 drops in a row
20:06 <The Mol Man> shard 2, hilt, effigy
20:06 <Kq head> i can make more than that with my brain closed and three hands tied behind my elbow
20:06 <Stinkowing> I can't
20:06 <Stinkowing> =c
20:06 <Kq head> i would have to hit my face against the keyboard though
20:06 <Kq head> and it would take a few months
20:07 <Stinkowing> I have 2m in my pouch right now
20:07 <Urbancowgurl777> Cook buy soul split for me
20:07 <Urbancowgurl777> <3
20:07 <ChaoticShadow> how much does soul split cost?
20:07 <Coelacanth0794> haax mol
20:08 <Kq head> fergs i will buy you soul split when i can be bothered to make money
20:08 <The Mol Man> your helm is about to go back to you, coel
20:08 <Jr Mime> I have 3m in energy
20:08 <Jr Mime> >:O
20:08 <Urbancowgurl777> 25m for me
20:08 <Kq head> technically i have lots of money in my costume room
20:08 <Coelacanth0794> ok mol
20:08 <Jr Mime> 52m in pouch
20:08 <Jr Mime> It's low ._.
20:08 <The Mol Man> and there it goes
20:08 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 1x [[tetsu helm]] is 2,439,782 coins.
20:08 <Stinkowing> I've only ever owned 29m
20:08 <Stinkowing> because three bonds
20:08 <Jr Mime> Only that? I thought it was 10m
20:08 <Ozuzanna>
20:08 <Urbancowgurl777> maybe when it was released <.<
20:08 <Ozuzanna> ward of subjugation ponie?
20:09 <Coelacanth0794> that's a nice pic
20:09 <Ozuzanna> i mean the whole set of subjugation
20:09 <Ozuzanna> i thought coel drew it at first
20:09 <Coelacanth0794> i have no plans to mix the two atm
20:09 <Ozuzanna>
20:09 <Ozuzanna> LOLOLOL
20:09 <Ozuzanna> wtf
20:09 <The Mol Man> please coel
20:09 <Ozuzanna> and thats not a private server either
20:09 <The Mol Man> botanist outfit ponie
20:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:10 <Kq head> how to look cool
20:10 <Kq head> 1. equip a white beret
20:10 <Kq head> 2. ???
20:10 <Kq head> 3. coolness is overrated
20:10 <Coelacanth0794> would that be trixie oz
20:10 <Coelacanth0794> the subj pic
20:10 <Jr Mime> 4. profit
20:10 <Kq head> No.
20:10 <Kq head> In the end, nobody wins
20:10 <Coelacanth0794> except trixie
20:10 <Jr Mime> 5. loss
20:10 <Kq head> We are fools whether we wear white berets or not
20:11 <Battleben> hm, should Skeletal wahisietel have an NPC infobox even though he's technically never an NPC?
20:11 <Urbancowgurl777> i used to wear the white beret
20:11 <Urbancowgurl777> with green elegant
20:11 <Urbancowgurl777> ._.
20:11 -!- OmegaMkRS has joined Special:Chat
20:11 <Dtm142> I get to go to the dentist on Wednesday
20:11 <Kq head> awww
20:11 <Coelacanth0794> what do you mean ben
20:11 <Kq head> i have a white beret and green elegant in my poh
20:11 <Coelacanth0794> hello omega
20:11 <Battleben> Should his skeletal form have a monster infobox or an NPC one?
20:11 <Kq head> i am gonna steal your style
20:11 <Urbancowgurl777> they live in my poh now, and will never see the light of day again
20:12 <Coelacanth0794> hmmm...
20:12 <Ozuzanna>
20:12 <Kq head> but the white beret looks cute
20:12 <Coelacanth0794> i think npc. is there a chance yu can talk to him skeletal?
20:12 <Kq head> cute in a french military way
20:12 <Battleben> No, he always only has an attack option when skeletal
20:13 <Ozuzanna> perty pony
20:13 <Coelacanth0794> are there other pages we have with something as inf box monster that isnt attackable?
20:13 <Battleben> Could just have a seperate "In combat" infobox like I gave [[Akrisae]]
20:14 <Ozuzanna>
20:14 <Ozuzanna> duke nukem and RD
20:14 <Coelacanth0794> sure ben that would work
20:14 <Stinkowing> [[twitch[[
20:14 <Stinkowing> wlgjgnrwlgw
20:14 <Stinkowing> [[cerulean twitch]]
20:18 <ChaoticShadow> when i saw "cerulean" i immediately thought of Cerulean City
20:19 <Coelacanth0794> so i guess baby moles are gonna be attackable come the update
20:19 <The Mol Man> nooooooooooo D:
20:19 <Battleben> I like how incomprehensible power is level 156
20:20 -!- OmegaMkRS has left Special:Chat.
20:28 <Kq head> incomprehensible power?
20:29 <Kq head> jagex is gonna destroy their austin powers references with the mole update
20:29 <Kq head> guaranteed
20:30 <The Mol Man> "It's an infant mole"
20:31 <Kq head> probably replace it with some obscure mlp reference
20:31 <Battleben> Honestly I'd rather we didn't have NPC infoboxes for skeletal Wahi and Azz, since technically they're always monsters.
20:31 <Kq head> "technically monsters"
20:31 <Kq head> where are you getting this?
20:31 <Kq head> i thought 'monster' defined it as attackable or something
20:32 <Kq head> [[Monster]]
20:32 <Stinkowing> [[ruby harvest]]
20:32 <The Mol Man> from a java stand point, they're probably programmed as monsters
20:33 <Kq head> if we have monster infoboxes we end up with
20:33 <Kq head> unknown
20:33 <Kq head> unknown
20:33 <Kq head> unknown
20:33 <Battleben> You can monster examine them, they have stats, hovering over them vriews their stats, ect
20:33 <Battleben> and they have stats
20:33 <Battleben> uh
20:33 <Battleben> ignore that last part
20:35 <Kq head> why is wahi stronger than azz
20:35 <Kq head> stupid jagex
20:37 <Battleben> A better question is
20:37 <Battleben> why is Sir Tiffy stronger than Lucien
20:37 <Magasztos> and why didn't he do anything during Rotm to help?
20:37 <Dtm142> idk
20:38 <Dtm142> there's that toad that's stronger than Bowser in Paper Mario
20:38 <Kq head> because lucien isn't as strong as he pretends to be
20:38 <Kq head> lucien has had a bunch of minions working for him whereas tiffy is a soldier himself
20:39 <Battleben> 450,000 lifepoints, so pro.
20:39 <Magasztos> Yeah but still...Staff of Armadyl+Stone of Jas, if you're stronger than that you better help out :p
20:40 <Dtm142> Yeah
20:40 <Dtm142> #logic
20:40 <Kq head> staff just gives him 1 hit kills
20:40 <Kq head> on anyone that isn't the player
20:40 <The Mol Man> stone gives invisible combat boost
20:41 <Kq head> the player has contractual immortality
20:41 <Kq head> therefore they are second only to the elder gods
20:41 <Dtm142> Why doesn't Lucien respawn after you defeat him?
20:42 <Dtm142> He does the first time...
20:42 <Kq head> they should make the player's immortality a plot point
20:42 <Dtm142> And he wasn't even that strong that time.
20:42 <Kq head> like kenny from south park
20:42 <The Mol Man> they have already
20:43 <Kq head> every time you respawn, nobody seems to care that you died
20:43 <The Mol Man> because they're dicks
20:43 <Magasztos> No someone definitely cares
20:43 <Magasztos> 'Oh dear, you're dead'
20:43 <Magasztos> or something like that
20:43 <The Mol Man> that has strong sarcastic undertones
20:43 <The Mol Man> as I said, they're all dicks
20:44 <Dtm142> ^
20:44 <Dtm142> Clearly tongue in cheek.
20:45 <Magasztos> It would be kinda cool to know why the player is so hard to kill
20:45 <Magasztos> must be frustrating for all those quest bosses
20:45 <The Mol Man> guthix gave you his power is why
20:46 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
20:46 <Dtm142> lol
20:46 <Dtm142> Canonically, is there only one player or many?
20:47 <Dtm142> think carefully about your response (H)
20:47 <The Mol Man> 1
20:47 <The Mol Man> with multiple personality disorder
20:47 <ChaoticShadow> 310 k more xp to sue on ranged wish me luck lol
20:47 <Battleben> Can't be bothered to do thebarrows brothers, meh
20:48 <Magasztos> There's 1 adventurer the rest of them are like, citizens or something xD
20:50 <The Mol Man>
20:51 <Urbancowgurl777> ...
20:51 <The Mol Man> :ɔ
20:51 <ChaoticShadow> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragon crossbow]] is 22,513,666 coins.
20:51 <ChaoticShadow> o.o
20:51 <The Mol Man> clue was bad, fregglies :c
20:52 <Battleben> Mawl, y u make me get runtsable first!
20:52 <Urbancowgurl777> ):
20:52 <The Mol Man> for the wiki
20:52 <Kq head> why fergs sad? D:
20:52 <The Mol Man> cause my clue was bad :c
20:52 <Urbancowgurl777> cause bad clue
20:52 <Kq head> mol has bad clue?
20:52 <Kq head> thats not sad thats business as usual
20:53 <Kq head> anyways when i was talking about immortality i meant how your character is immortal from the start and was immortal before ever meeting guthix, for no reason other than gameplay
20:54 <Kq head> and it seems canon because it's acknowledged at times
20:55 <The Mol Man> saradomin was said to be responsible for your revival
20:55 <Kq head> what if you are zamorakian
20:55 <The Mol Man> if you really were, the game ended there
20:55 <Kq head> then again his blessing keeps protecting me when i wear zam warpriest
20:55 -!- MC Cirabisi has joined Special:Chat
20:56 <MC Cirabisi> the mighty slayer helmet is better than the bandos helmet now right?
20:56 <The Mol Man> well, it's all class
20:57 <MC Cirabisi> yeah but all that the bandos helmet has over it is damage and prayer
20:57 <MC Cirabisi> so its better than the hood of subjugation as well right?
20:57 <Kq head> technically that makes it still worse
20:57 <MC Cirabisi> how
20:57 <Kq head> because bandos helm has damage and prayer
20:57 <MC Cirabisi> it gives 13 damage, barely a difference
20:58 <Kq head> still better
20:58 <MC Cirabisi> how...
20:58 <Kq head> it has more stats
20:58 <Kq head> doesnt matter how much, more means better
20:58 <The Mol Man> well the difference you're asking about is just as insignificant
20:58 <Kq head> the main difference is getting them
20:58 <MC Cirabisi> the slayer is multipurpose and has higher armour and health bonus
20:58 <MC Cirabisi> by a decent amount too
20:58 <Kq head> oh i thought they were equal stats or something
20:59 <The Mol Man> that decent amount is insignificant, though
20:59 <MC Cirabisi> the damage is basically irrelevant unless ur going maxing, which barely works now
21:01 -!- MC Cirabisi has left Special:Chat.
21:01 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:01 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:01 <Dtm142> weird
21:02 <Dtm142> so there's this new device from Israel that can straighten your teeth if you simply wear it at night?
21:02 <Dtm142> technology...
21:02 <Ozuzanna> braces?
21:02 <Ozuzanna> i had them
21:02 <Ozuzanna> nasty pieces of work
21:02 <Dtm142> no
21:03 <The Mol Man> from experience, your retainer fucks you up if you don't wear it
21:03 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
21:03 <Magasztos> It fucked me up when I did wear it too..
21:03 <Kq head> it didn't fuck me up
21:03 <Kq head> ever
21:03 <Dtm142>,7340,L-4450676,00.html
21:04 <The Mol Man> i said if you don't
21:04 <The Mol Man> I look like a brit
21:04 <Ozuzanna> what
21:04 <Ozuzanna> you saying brits have bad teeth?
21:04 <Kq head> it's funny because i am a brit
21:04 <The Mol Man> no
21:04 <The Mol Man> Im saying every human is equal
21:04 <Kq head> but some are more equal than others
21:04 <The Mol Man> and that I look like any other average person
21:04 <Kq head> but some are more average than others
21:05 <Magasztos> lol I don't like where this is going xD
21:05 <Kq head> [[File:Ship name creator interface.png]]
21:05 <Kq head> S.S. Naughty Time *giggle*
21:06 <The Mol Man> that's my actual ship's name
21:06 <Magasztos> Oh right, I was gonna ask
21:06 <Magasztos> does that image look okay?
21:06 <Ozuzanna> jagex should be ponie names in te ship[ thingm
21:07 <Magasztos> didn't want to untag it before checking with you guys
21:07 <The Mol Man> idk, did you trans the thin inner line
21:07 <Magasztos> yup
21:07 <The Mol Man> upload to imgur
21:07 <The Mol Man> since I can't see it with the cache being a butt
21:07 <Magasztos> okay, hang on
21:07 -!- BlatantDecoy has joined Special:Chat
21:08 <Magasztos>
21:08 <The Mol Man> ya, looks fine
21:08 <The Mol Man> (y)
21:08 <Magasztos> cool
21:08 <Magasztos> btw you get white lines to a light background tho
21:09 <The Mol Man> ?
21:09 <Magasztos> try opening the image in a new tab
21:09 <Magasztos> you'll see some white lines
21:09 <The Mol Man> i don't see them
21:09 <Magasztos> oh, that's awesome then :p
21:11 <Kq head> "Don't take my kidneys!" - Mod Michelle
21:11 <Stinkowing> so someone on TF2 just ragequit because his team was winning
21:11 -!- Funds has joined Special:Chat
21:11 <Stinkowing> Suuuure, I follow that logic perrrfectly...except he was an asshole about it
21:11 <Funds> zzzzzzzz
21:12 <Kq head> probably because he had lowest score
21:12 <Stinkowing> Tried to ban him from it, he left because I could
21:12 <Stinkowing> no, he was actually the highest believe it or not
21:12 <Stinkowing> before I couuld*
21:12 <Stinkowing> he said "I don't like it when we steamroll the enemy team"
21:12 <Kq head> maybe he wanted the rest of his team to do badly so he could complain about how they're not as good as him
21:12 <Stinkowing> well too fucking bad, you're playing the wrong game then, bub
21:13 <Kq head> sometimes people win so much that they feel bad for the loser
21:13 <Stinkowing> he didn't feel bad
21:13 <Stinkowing> as evident when he told everyone to "Screw yourselves, all of you"
21:13 <Stinkowing> then he ragequit
21:13 <Stinkowing> what a loser
21:15 <Ozuzanna> cook pm
21:16 <Funds> (qc) The Exchange price of 1x [[Ascension Keystone Primus]] is 1,000,652 coins.
21:16 <The Mol Man> he's not here
21:16 <Funds> its falling :D
21:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:16 <ChaoticShadow> flipping tiem lol
21:16 <Ozuzanna> oh
21:16 <Ozuzanna> it says hes here for me
21:16 <Ozuzanna> strange
21:16 -!- Ozuzanna has left Special:Chat.
21:16 -!- Ozuzanna has joined Special:Chat
21:17 -!- Funds has left Special:Chat.
21:17 -!- Funds has joined Special:Chat
21:17 <Funds> i wonder why not much ppl kill airuts
21:17 <The Mol Man> because they aren't that good
21:18 -!- Funds has left Special:Chat.
21:18 -!- Funds has joined Special:Chat
21:18 <Funds> they're less annoying and easier to get at then bandos
21:18 <The Mol Man> bandos is less annoying, honestly
21:18 <Funds> killcount >.>
21:19 <The Mol Man> i thought annoying was in its own clause
21:19 <Funds> lets see how much i kill per hr at airuts
21:20 -!- Funds has left Special:Chat.
21:20 -!- Funds has joined Special:Chat
21:20 <The Mol Man> please, get an observed number
21:20 <The Mol Man> what gear do you have?
21:20 <Funds> veracs and frygores
21:21 <The Mol Man> prayer level?
21:21 <Funds> 95
21:21 <The Mol Man> using turmoil?
21:21 <Funds> nop
21:21 <The Mol Man> you should
21:21 <The Mol Man> I already did a few tests to get kph with drygores and ovl
21:22 <Funds> i use supers :D
21:22 <The Mol Man> you should see how much better it gets with turmoil
21:22 <The Mol Man> >.>
21:22 <The Mol Man> noob
21:22 <Funds> it should be from 150-175 or something like that
21:22 <Funds> got like 66 kills in half a hr or something like that
21:22 -!- Funds has left Special:Chat.
21:22 -!- Funds has joined Special:Chat
21:22 <The Mol Man> that'd be 122 kph then...
21:22 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
21:23 -!- Jamesisdusk has joined Special:Chat
21:23 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
21:23 <Jlun2>
21:23 <Jlun2> hm.....would showing the staff with this angled to the right be better?
21:23 <The Mol Man> ya
21:24 -!- Jamesisdusk has left Special:Chat.
21:25 <Jlun2> how do you purge image?
21:25 <The Mol Man> you can't
21:25 <Jlun2> :/
21:25 <The Mol Man> you can resize larger images on the page itself to force an update
21:26 <The Mol Man> like, if it's resized with 120px, you could change it to 121
21:26 <The Mol Man> but that's the only thing you can do
21:26 <BlatantDecoy> Anyone able to pc sol or know a good fc?
21:26 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:26 -!- Magasztos has left Special:Chat.
21:26 <The Mol Man> staff of light?
21:27 <Battleben> bye
21:27 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[staff of light]] is 320,052 coins.
21:28 <BlatantDecoy> street price?
21:28 <Battleben> Hopefully mole will be tommorow or somethin'
21:28 <Jlun2> the market is unstable atm due to eoeoc
21:28 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:28 <BlatantDecoy> mhm
21:28 -!- BlatantDecoy has left Special:Chat.
21:28 <The Mol Man> i don't see why the special attack would make it rise much...
21:29 <Jlun2> "It might be useful in situations where you do not wish for other players to see what gear you are wearing, such as during clan wars."
21:29 <Jlun2> Hey, haidro almost fell for a lure because of that lol
21:29 <The Mol Man> ummm, overrides are taken off at cw
21:29 <The Mol Man> sol was under 1m even well before eoc
21:30 <Jlun2> @mol
21:30 <Jlun2> haidro posted a reddit thing regarding how he almost got lured via ring of stone in red portal
21:30 <The Mol Man> oh
21:30 <The Mol Man> he's a nub
21:30 <The Mol Man> don't go in the fucking red portal
21:30 <The Mol Man> it is always a goddamn lure
21:30 <The Mol Man> and don't think you can anitlure
21:30 <The Mol Man> anti(
21:31 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
21:31 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
21:31 <Funds> damn lagg
21:35 -!- Lil' Miss Rarity has joined Special:Chat
21:35 <Jlun2> Hey, Miss Rarity!
21:35 <Jlun2>
21:35 <Jlun2> look
21:35 <Lil' Miss Rarity> Wow, that ruined my day.
21:36 <The Mol Man> ruin it more with raricow
21:36 <Lil' Miss Rarity> Raricow isn't that bad anymore
21:36 <Jlun2> But...but that was Princess Rarity :/
21:36 <Kq head> that was somebody's rari-fetish
21:36 <Dtm142> Yeah, I got lured there once lol
21:36 <Dtm142> @mol
21:36 <Lil' Miss Rarity> My tumblr dash was full of it and now I am immune to it's effects
21:37 <The Mol Man>
21:37 <Kq head> if you think about the fact that somebody had to make those images
21:37 <Kq head> SOMEBODY out there made them
21:37 <The Mol Man> why the fuck is google chrome crashing when I try to drag bookmarks
21:38 <Jlun2> @kq
21:38 <Jlun2> I honestly thought it was probably some crap photoshop edit that exploded in popularity
21:38 <Lil' Miss Rarity> Kinda like cocaine
21:38 <Lil' Miss Rarity> someone is out there making it
21:38 <Kq head> some freak who found cows and his favourite tv show attractive and decided to fuse them into an abomination
21:38 <The Mol Man> "Note: Please do not give me sysop rights on wikis that I make an edit or two on."
21:38 <The Mol Man> are people actually doing that to you? lol
21:39 <Lil' Miss Rarity> Ues, sadly
21:39 <Lil' Miss Rarity> "Wow you fixed a page, have sysop"
21:39 <Lil' Miss Rarity> Yes*
21:40 <The Mol Man> lol
21:40 <Lil' Miss Rarity> I fixed this one wikis rainbow template and the founder gave me bureaucrat rights.
21:40 -!- Funds has left Special:Chat.
21:41 -!- Funds has joined Special:Chat
21:41 <The Mol Man> sounds like you earned them
21:41 <Jlun2> How come you can't toggle off the warning when entering that Skeletal Wyvern cave?
21:41 <The Mol Man> I stay away from other wikis, because most are terrible
21:41 <Jlun2> ^
21:41 <The Mol Man> I added a navbox on one
21:41 <Lil' Miss Rarity> I found this one while stalking Jr and I like it.
21:41 <The Mol Man> and an admin went through and rollbacke every edit
21:41 <The Mol Man> we'rethe best wiki
21:42 -!- Funds has left Special:Chat.
21:42 <Dtm142>
21:42 <Dtm142> that's 'murica for you.
21:42 <Jlun2> and it's all because of monobuk driving away the WoWwiki
21:42 <Lil' Miss Rarity> I used to be a bureaucrat on Creepypasta
21:42 <Dtm142> A dead baby you want.... a dead baby you shall get.
21:43 <Jlun2> @dtm
21:43 <Jlun2> well, she's clincally dead
21:43 <Dtm142> so?
21:43 <Jlun2> unless the baby's somehow gettting nutrients from the dead mother, just get rid of it
21:43 <Urbancowgurl777> if you're brain dead, your body deteriorates 
21:44 <Dtm142> The baby was, which is presumably why she was kept on life support.
21:44 <Dtm142> Given that there have been cases of braindead people delivering babies.
21:44 <Jlun2> @dtm
21:44 <Jlun2> that's very unhealthy for both the baby and the hospital patients
21:44 <Dtm142> Then again, the whole issue of brain death is a complicated one.
21:45 <Urbancowgurl777> it also says the baby was severely damaged
21:45 <ChaoticShadow> ?_?
21:45 <Dtm142> sends a good message to disabled people
21:46 <Jlun2> and now they probably have to spend thousands of dollars sterilizing the room. good job hospital >.>
21:46 <Urbancowgurl777> the baby was without oxygen as the mother died
21:46 <Dtm142> Jlun, you don't decompose if you're on life support
21:46 <Dtm142> That's the whole point of life support 9_9
21:47 <Kq head> you're like not alive but not quite dead either
21:47 <Jlun2> support isnt some miracle preserver, dtm
21:47 <Urbancowgurl777> you do decompose, just not at such a fast rate
21:47 <Urbancowgurl777> your brain doesn't work, it turns to mush
21:47 <Urbancowgurl777> and your body soon follows
21:47 <Kq head> life support is like purgatory
21:47 <Jlun2> because with that logic, why the hell do we have fridges??
21:47 <Jlun2> just put our steak on life support and there ;)
21:48 <Kq head> freezing somebody would probably kill them anyway
21:48 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:48 <Dtm142> But when you're braindead, the issue is that your body isn't actually dead.
21:48 <Jlun2> .....
21:48 <Jlun2> someone go draw a steak on life support now 
21:49 <Dtm142> It's not like a steak.
21:49 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:49 <Urbancowgurl777> go study biology pls
21:49 <Urbancowgurl777> then return
21:49 <Kq head> the mind is dead but the body is not
21:49 <Jlun2> zombie?
21:49 <Dtm142>
21:50 <Dtm142> @fergie
21:50 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:50 <Kq head> if they were autonomous then yes
21:50 <Dtm142> "Brain death may result in legal death, but still with vasopressors helping the heart beat, and with mechanical ventilation all other vital organs may be kept completely functional,[13][unreliable medical source?] providing optimal opportunities for organ transplantation."
21:50 <Jlun2> @dtm
21:50 <Jlun2> so you're argueing individual cells from a part of an organism should be considered life
21:50 <Jlun2> ok
21:50 <Jlun2> brb let me wash my hands
21:50 <Kq head> no... he's quoting wikipedia
21:50 <Dtm142> No, Jlun.
21:50 <Kq head> not arguing anything
21:51 <Urbancowgurl777> he's quoting an unreliable medical source
21:51 <Dtm142> They're two different conditions.
21:51 <Jlun2> @ferg
21:51 <Jlun2> actually, depends on the original source
21:51 <Urbancowgurl777> does anyone know what happened to Jahi?
21:51 <Jlun2> who?
21:51 <Dtm142> 1. Dead <- Your body has some working cells, but doesn't function as a whole.
21:51 <Kq head> hearts are weird
21:51 <Urbancowgurl777> the braindead girl whose parents kept her on life support even though her body started to decompose
21:51 <Urbancowgurl777> it's this big whole lawsuit going on
21:52 <Jlun2> wasn't there a southpark episode regarding this topic?
21:52 -!- Smithing has left Special:Chat.
21:52 <Dtm142> 2. Braindead <- Complete and irreversible loss of brain activity, but the body can sometimes still function as a whole (with assistance).
21:52 <Kq head> actually yeah there was one with kenny on life support
21:52 <Jlun2> @dtm
21:52 <Jlun2> vegetative state?
21:52 <Dtm142> I think they did one about the Terri Schiavo case
21:52 <Dtm142> Vegetative state is also different from brain death.
21:53 <Dtm142> Vegetative state <- some parts of the brain still work, and you're awake, but not "there".
21:53 <Urbancowgurl777>
21:53 <Kq head> so you're just staring into space, possibly blinking?
21:53 <Kq head> not reacting at all
21:53 <Stinkowing> waiut
21:53 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:53 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
21:53 <Dtm142>
21:54 <Dtm142> Yeah.  Wakeful unconscious state.
21:54 <Stinkowing> that girl who was on the news recently is actually decomposing?
21:54 <Urbancowgurl777> she's dead
21:54 <Stinkowing> then why are they fighting for her?
21:54 <Stinkowing> she's dead
21:54 <Urbancowgurl777> her parents think she will "wake up" as if she's in a coma
21:54 <Stinkowing> ...
21:54 <Urbancowgurl777> there are also rumors that they're collecting the donation funds for their daughter for themselves
21:54 <Stinkowing> Ugh
21:54 <Kq head> it's hard to let go of somebody like that
21:54 <Jlun2> 250K usd? that's low
21:55 <Stinkowing> I'm sorry...I need to go shower now so I can punch something
21:55 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
21:55 <Jlun2> a pillow?
21:55 <Urbancowgurl777> she twiches sometimes due to nerves, and her parents think they're signs of her coming back to life
21:55 <Kq head> fresh sushi twitches
21:55 <Dtm142> Except, iirc, there have been a few cases where people have been falsely diagnoses as braindead.
21:55 <Jlun2> @dtm
21:55 <Jlun2> lawsuits, ahoy!
21:56 <Urbancowgurl777> except that she's had numerous doctors confirm she is dead, as well as a coroner
21:56 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:56 <Urbancowgurl777> the only people who think she isn't is the fmaily and their lawyer
21:56 <Urbancowgurl777> and some people who are giving them money <.<
21:57 <Jlun2> well, thanks for wasting people's time and money
21:57 <Ozuzanna> why cant they kill her fully
21:57 <Ozuzanna> some law saying no?
21:57 <Dtm142>
21:57 <Coelacanth0794> hi
21:57 <Urbancowgurl777> her parents wouldn't let the hospital take her off life support
21:57 <Urbancowgurl777> they argued what death meant
21:57 <Jlun2> @dtm
21:57 <Jlun2> you can survive a bullet to the head, so I'm not surprised
21:58 <Kq head> if you were actually in the parents' position, you would be grasping at any little indication that she'd still be alive, on the other hand wtf donations
21:58 <Urbancowgurl777> i can understand that
21:58 <Urbancowgurl777> but she's dead ._.
21:58 <Jlun2>
21:59 <Jlun2> :P
21:59 <Urbancowgurl777> i think they weren't knowledgeable about the difference between brain death and a coma
21:59 <Jlun2> @ozu
21:59 <Jlun2> btw, be careful too with your gf's
21:59 <Dtm142> nor are the experts, evidently.  it's a grey area
21:59 <Urbancowgurl777> then there's the rumor about money
21:59 <Dtm142>
21:59 <Ozuzanna> jlun what you mean
21:59 <Urbancowgurl777> only the mess ups are advertised
21:59 <Jlun2> @ferg
21:59 <Jlun2> well, ofc
22:00 <Kq head> it's like in a movie where somebody is holding their dead friend/lover in their arms constantly saying "wake up" and crying... except it's gone on for too long
22:00 <Jlun2> or else how are they going to argue?
22:00 <Urbancowgurl777> the girl i'm talking about was declared brain dead in the middle of december
22:00 <Urbancowgurl777> and she's still hooked up to life support in some unnamed location 
22:00 <Ozuzanna> she isnt going to come back to life is she
22:00 <Jlun2> does she have gangrene by now ferg?
22:01 <Suppa chuppa> wow
22:01 <Coelacanth0794> in mother russia?
22:01 <Urbancowgurl777> dunno, she was moved to an undisclosed location because the hospital wouldn't keep her
22:01 <Coelacanth0794> mother russia it is.
22:01 <Urbancowgurl777> and i doubt the family would say anything, they're collecting the money <.<
22:02 <Jlun2> probably their basement :P
22:02 <Urbancowgurl777> she could be buried for all i know ._.
22:02 <Kq head> yeah because their basement would just casually have life support in it
22:02 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:02 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:03 <Urbancowgurl777> it's pretty annoying reading about this story
22:03 <Urbancowgurl777> the parents are just.. ugh
22:03 <Urbancowgurl777> get informed pls
22:03 <Kq head> 250k chump change
22:03 <Urbancowgurl777> finger twitches and they think she's coming back to life
22:03 -!- Lil' Miss Rarity has left Special:Chat.
22:03 <Kq head> sushi twitches = my food is alive
22:03 <Jlun2> @kq
22:03 <Jlun2> i think my oyster is alive too
22:04 <Urbancowgurl777> don't eat fish <.<
22:04 <Kq head> even though it's a pile of fishy bits on a plate
22:04 <Kq head> i eat fish but not sushi
22:04 <Jlun2> I'm thinking of killing it, but they have a very short shelf life before they rot and ruin the taste
22:04 <Coelacanth0794> so this got remade
22:05 <Jlun2> @coel
22:05 <Jlun2> Why bother thinking of something relatively unique when we can simply remake an old movie? ;)
22:06 <Coelacanth0794> an old gif
22:06 <Jlun2> well, to be fair, a remake can work if it offers something different compared to the original
22:07 <Jlun2> for example, other than the controls, I thought SM64 for the DS was fun
22:07 <Coelacanth0794>
22:08 <Jlun2> Thank god there weren't any brutal stages like the secret stages in Sunshine, or else the controls would've drove me nuts
22:09 -!- Funds has joined Special:Chat
22:09 <Funds> anyone want to do something
22:09 <The Mol Man> funds, take fergie to bandos
22:09 <Funds> who's dat
22:09 <Dtm142> Yeah, most Mario remakes were pretty good.
22:09 <The Mol Man> urbancowgurl
22:10 <Dtm142> Though Lost Levels is best played in its original, fiendishly difficult form
22:10 <Kq head> i hate remakes
22:10 <Kq head> i will never enjoy hd windwaker ;_;
22:10 <Dtm142> Windwaker like just came out.
22:10 <Dtm142> It's too early for a remake 9_9
22:10 <Kq head> you're kidding, right?
22:10 <Jlun2> game crashed wth
22:10 <Dtm142> Wait...
22:10 <Dtm142> You're right.
22:10 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
22:10 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
22:10 <Dtm142> It came out like 10 years ago
22:11 <Dtm142> And A Link to the Past remake was released 10 years after it came out.
22:11 <Kq head> amazing to think it's that old
22:11 <Dtm142> ...
22:11 <Dtm142> I'm getting old lol
22:11 <Dtm142> 9_9
22:11 <Funds> urban do you want to go now?
22:11 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
22:11 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
22:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:11 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:12 <The Mol Man> 11 years later, it had a reimagination
22:12 <Jlun2> oot?
22:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:12 <The Mol Man> 11 years after the remake
22:12 <The Mol Man> last year
22:13 <Jlun2> lttp?
22:13 <Kq head> there's an armour set in monster hunter that looks like the default clothes so you can hunt in your underwear lol i love it
22:13 <Kq head> hunting monsters in your underwear :D
22:14 <Kq head> go online
22:14 <Kq head> "why are you naked?"
22:14 <Kq head> then they check your equipment
22:14 <Kq head> too bad it sucks
22:14 <The Mol Man> if runescape female avatars have taught me anything
22:14 <The Mol Man> that armour is really amazing
22:14 <Funds> uhh
22:14 <Dtm142> (H)
22:15 <Coelacanth0794>
22:15 <Funds> can you ask her to do it tommorow i have to do something
22:15 <Kq head> also there's a set which is actually armour but it doesn't cover much for either gender
22:15 <The Mol Man> she probably doesn't even want to go lol
22:15 <Jlun2> @coel
22:15 <Jlun2> awesome
22:15 <The Mol Man> I was just suggesting it randomly
22:15 <The Mol Man> is that scootaloo always lying down like that?
22:15 <Coelacanth0794> ikr
22:17 <The Mol Man> my pinkie plush is still better :ɔ
22:18 <Coelacanth0794> idk
22:18 <Coelacanth0794> that scootaloo is pretty hard to top
22:18 <Kq head> there's an armour set made of pumpkins... but the pumpkins are really really tedious to get >_<
22:18 <Casting Fishes^^> holy
22:18 <Casting Fishes^^> crap
22:18 <The Mol Man> pinkie pie has gold glitter in her hair
22:18 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
22:18 <Coelacanth0794> well duh they're discontinued rares
22:18 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
22:18 <The Mol Man> and she was made by 12 year old chinese girls
22:18 <Casting Fishes^^> that quest made me want to die
22:18 <Coelacanth0794> that scoot is real fluff!
22:18 <Kq head> 8 year old*
22:18 <The Mol Man> pinkie is real plush
22:18 <Coelacanth0794> what ques casting
22:19 <Casting Fishes^^>
22:19 <Jlun2> ^
22:19 <Casting Fishes^^> he's too 1337 for me
22:19 <The Mol Man> lululul
22:19 <Coelacanth0794> D:
22:19 <Jlun2> eh?
22:19 <Casting Fishes^^> i died when he was at 800 health
22:19 <Casting Fishes^^> and at 600 as well
22:19 <Casting Fishes^^> died 27 times
22:19 <Kq head> "YOU DON'T HAVE ANY LEFT!
22:19 <Kq head> YOU DON'T HAVE ANY LEFT!
22:19 <Kq head> YOU DON'T HAVE ANY LEFT!"
22:19 <Kq head> -chat window
22:19 <Coelacanth0794> casting why didnt you kill the dwarf spawns
22:19 <Casting Fishes^^> and i have a huge headache
22:19 <Casting Fishes^^> because it told me to ignore them
22:20 <Coelacanth0794> no, lure them behind a pillar and safely take them out
22:20 <Coelacanth0794> use snackrifice for extra hp
22:20 <Casting Fishes^^> well
22:20 <Jlun2> @cast
22:20 <Jlun2>
22:20 <Coelacanth0794> well seeing as theres like 6 in that pic
22:20 <Kq head> Pillars are always there to save the day
22:20 <Coelacanth0794> and i made sure he never had more than 2 out at once
22:20 <Kq head> whether as something to hide behind or something to push over...
22:20 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:20 <Jlun2> brb
22:20 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
22:20 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:21 <Casting Fishes^^>
22:21 <Casting Fishes^^> ITS DONE
22:21 <Kq head> yay :3=
22:21 <The Mol Man> YAY
22:21 <Coelacanth0794> yay casting!
22:21 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
22:21 <Kq head> you casted hreidmar like a fisheh
22:22 <Jlun2> fish (eh)
22:22 <Kq head> i traded 2 nargacuga eyes for 2 pumpkins... great
22:22 <Kq head> 2 out of like 30
22:22 <Kq head> this is gonna take a while
22:23 <Jlun2> coel
22:23 <Jlun2>
22:23 <Jlun2> turn on anotations 
22:24 <Coelacanth0794> why
22:25 <Kq head> shaddup 'n' do it
22:25 <Jlun2> because the author explains a lot of the tricks
22:26 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
22:27 <Kq head> ferg )':
22:27 <Suppa chuppa> she nappin
22:28 <Kq head> sleepy fergs
22:29 <Kq head> probably all you boring people put her to sleep
22:29 <Kq head> i'm feeling a little dizzy...
22:30 <Kq head> didn't know sleepiness could spread over the internet
22:30 <Kq head> must... stay... awake...
22:31 <Suppa chuppa> lol
22:31 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:31 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:34 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:34 <ChaoticShadow> it sucks that dragon cbows cost so much :(
22:35 <Jlun2> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon crossbow]] is 22,513,666 coins.
22:35 <Jlun2> do fight kiln 7 times
22:35 <Jlun2> that should get you enough
22:35 <Kq head> or just use obby rings
22:36 <Kq head> or dragon darts
22:36 <ChaoticShadow> ranged is like 58
22:36 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
22:36 <ChaoticShadow> and thats my highest combat stat
22:36 <Jlun2> range guild to 70+
22:37 <Jlun2> I did that to get rid of my hati bxp last year :P
22:37 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:37 <ChaoticShadow> mmk
22:37 <ChaoticShadow> ty
22:37 <Spineweilder> so Kq
22:38 <Spineweilder>
22:38 <Kq head> yep
22:38 <Kq head> i need to retake that
22:38 <Jlun2> @chaotic
22:38 <Jlun2> press "esc" to get rid of the range guild interface
22:38 <ChaoticShadow> mmk
22:39 <Kq head> spine you should retake it lol
22:39 <Spineweilder> you do it
22:39 <Spineweilder> :c
22:39 <Kq head> lazy
22:39 <Kq head> almost sleepy
22:39 <Kq head> dizzy and ready to fall over
22:39 <Kq head> and i'm sat down, so... yeah
22:39 <ChaoticShadow> @jlun wut should i bring?
22:39 <Jlun2> @kq
22:39 <Jlun2> go get help?
22:40 <Jlun2> @chaotic
22:40 <Jlun2> I just bring 100k gp and highest bow
22:40 <Kq head> fine i'll retake it but you trans it
22:40 <ChaoticShadow> oh dual rune cbows?
22:40 -!- Funds has left Special:Chat.
22:40 -!- Funds has joined Special:Chat
22:40 <Jlun2> only bows work with that minigame
22:41 -!- Funds has left Special:Chat.
22:41 -!- Funds has joined Special:Chat
22:41 <ChaoticShadow> ah i see
22:41 <Jlun2> btw, it can be a bit boring, so watch a movie or something and semi afk it
22:41 <ChaoticShadow> armour?
22:41 <Jlun2> er...i have no clue since eoc changed range armour stats 
22:42 <ChaoticShadow> i have full warpriest or i can use blue dhide
22:42 <Jlun2> whatever has the highest stat i guess
22:43 <Jlun2> blue dhide, since i assume you dont have 75 def
22:44 <ChaoticShadow> mmk
22:44 <Joeytje50> wowzers, got the max rep for today :3
22:44 <ChaoticShadow> dangerous hmm ...
22:44 <Jlun2> it isnt anymore lol
22:44 <Jlun2> they made the guards unattackable post eoc :P
22:44 <Casting Fishes^^> Juey pls
22:44 <Casting Fishes^^> :c
22:44 <Joeytje50> yey feeshee
22:44 <Joeytje50> /me huglz da feeshee
22:44 <Joeytje50> (caek)
22:44 <Joeytje50> hai
22:44 <Jlun2> in osr however, you could potentially click on them and get killed tho :/
22:45 <Casting Fishes^^> i just got my quest cape back
22:45 <Casting Fishes^^> it was painful
22:45 <Casting Fishes^^> /me noms caek
22:45 <Jlun2> [[range guild]]
22:45 <Jlun2> @chaotic
22:45 <Jlun2>
22:45 <Jlun2> im talking about this :P
22:46 <ChaoticShadow> i see
22:46 <Jlun2> I still have 200k+ tickets from previous hati events :P
22:46 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:46 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:48 <ChaoticShadow> lol
22:49 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
22:50 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
22:51 <Jlun2> "“If you want, think of it like borrowing without permission. Nopony will get hurt as long as we give it back before it’s missed,”"
22:51 <Jlun2> That's legally defined as stealing. Also, borrowing implies you asked. >.>
22:52 <ChaoticShadow> momentum is awesome
22:54 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:54 <Spineweilder> hmm
22:58 -!- HenDaBen has joined Special:Chat
22:59 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:59 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:59 <Spineweilder> nub mime
22:59 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
23:00 <Jr Mime> nub spine
23:00 <Jr Mime> 200k to 87 div
23:01 <Jr Mime> [[g altar]]
23:02 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
23:03 <HenDaBen> Is it possible to rename pics
23:03 <Spineweilder> yes
23:03 <Spineweilder> You'll need [[RS:CUSTODIAN|custodian rights]]
23:03 <HenDaBen> I am admin =D
23:03 <Jr Mime> On fi.runescape ^ :P
23:03 <HenDaBen> Yes :D
23:03 <Jr Mime> check the dropdown, there is a "rename" button
23:03 <HenDaBen> Ok
23:04 <The Mol Man> did you get the shared image repository yet?
23:04 <Dtm142> Hmm
23:04 <Spineweilder> Hey, that's my line
23:05 <Dtm142> So special attacks in EoEoC are essentially an alternative to using abilities
23:05 <HenDaBen> I havent had time to ask for that yet
23:05 <HenDaBen> Would it replace all my wikis ecisting pics?
23:05 <HenDaBen> It would be <3 great
23:06 <HenDaBen> What was the place again to ask for that
23:06 <Dtm142> gotta say
23:07 <Dtm142> There are days when I'm astonished by the lack of sexual dimorphism in the human species...
23:07 <The Mol Man> what about bewbs?
23:07 <Dtm142> The rule of thumb is that if you can't determine someone's gender by looking at them, then it doesn't matter what it is.
23:07 <Dtm142> (H)
23:08 <Jr Mime> (qc) The Exchange price of 33000x [[radiant energy]] is 3,498,000 coins (106 coins each).
23:08 <Jr Mime> hum
23:08 <HenDaBen>
23:08 <The Mol Man> remember that the subtle dimorphisms are more recognizable to members of the species
23:09 <Dtm142> Yes
23:09 <Dtm142> But sometimes, they're too subtle even for me.
23:09 <HenDaBen> So, how do I create this shared image repository
23:09 -!- Funds has left Special:Chat.
23:09 <The Mol Man> cook said you should contact wikia
23:09 <The Mol Man> did you?
23:09 <Jr Mime> Wikia will tell you info
23:10 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
23:10 <HenDaBen> Ok
23:10 <Stinkowing> test
23:11 <The Mol Man> hen
23:11 <Spineweilder> Stinkowing: Hai!
23:11 <Jr Mime> test
23:11 <Jr Mime> late I kill you
23:11 <Dtm142> (H)
23:11 <Stinkowing> dammit
23:11 <Jr Mime> /me slaps Spineweilder
23:11 <Stinkowing> thank you Mime
23:11 <Spineweilder> Jr Mime: Die
23:11 <The Mol Man> HenDaBen
23:11 <Jr Mime> /me slaps RSChatBot
23:11 <Stinkowing> huh, it's not working still
23:12 <Spineweilder> ~test
23:12 <TyBot> Please don't weild my spine!
23:12 <Stinkowing> ~test
23:12 <TyBot> Stinko wubs ponies <3!
23:12 <Stinkowing> I wut
23:12 <The Mol Man> hahahaha
23:12 <The Mol Man> ~test
23:12 <TyBot> /)
23:12 <The Mol Man> (\
23:13 <Kq head> ~test
23:13 <TyBot> Kq head: I love you. <3
23:16 <Jr Mime> ~test
23:16 <Jr Mime> <3
23:16 <TyBot> You have been awarded with TyBot's test trophy!
23:16 <ChaoticShadow> ~test
23:16 <TyBot> ChaoticShadow: I love you. <3
23:16 <Jr Mime> Faster than TyBot
23:16 <Jr Mime> Man I'm pro
23:17 <The Mol Man> Mime, want a bot task?
23:17 <Jr Mime> Sure
23:17 <The Mol Man> Wanna know the task?
23:17 <Jr Mime> Sure
23:17 <The Mol Man> it's shut up
23:17 <Jr Mime> Sour
23:17 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
23:18 <The Mol Man> >:)
23:18 <Jlun2> guys